
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Ernst Lundström, "Berzelii Park". 62 000 SEK

2 Victor Forssell, "Motiv från Stockholms omgivningar". 18 500 SEK

3 Erik Tryggelin, "Valborgsmässoafton, Stockholm". 17 000 SEK

5 Prins Eugen, "Från bortre ängen". 56 000 SEK

6 Erik Abrahamsson, Vy från Östra station. Återrop

7 Konrad Simonsson, Sommar, triptyk. 14 500 SEK

8 Helmer Osslund, Flodlandskap från Rhen. 20 000 SEK

9 Stefan Johansson, "Två lyktor". 340 000 SEK

10 John Bauer, "Nilas offer, Julbocken (II)". 130 000 SEK

11 John Bauer, "Nilas offer, Julbocken (III)". 130 000 SEK

12 John Bauer, "Stormjätten, jordskakaren". 125 000 SEK

13 John Bauer, "Bergaporten". 350 000 SEK

14 John Bauer, "Herr Fabian". 37 000 SEK

15 John Bauer, "Sagoprins tittande in i den nedgående solen". 16 000 SEK

16 John Bauer, "Skinnpåsen". 120 000 SEK

17 John Bauer, "Skinnpåsen". 70 000 SEK

18 John Bauer, Flicka med blå fågel. 96 000 SEK

19 Helmer Osslund, "Höst vid Torne träsk". 26 000 SEK

20 Helmer Osslund, Höstdag i Lappland. Återrop

21 Helmer Osslund, Ångermanälven vid Junsele. 38 000 SEK

22 Helmer Osslund, "Afton i Harnäs". 14 000 SEK

23 Helmer Osslund, "Utsikt från Stigbergsgatan, Stockholm". 10 000 SEK

24 Helmer Osslund, "Vårstämning (Torne träsk)". 135 000 SEK

25 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 125 000 SEK

26 Mosse Stoopendaal, Steglitspar på vintergren. 34 000 SEK

27 Bruno Liljefors, Vinterhare vid gärdesgård. 115 000 SEK

28 Bruno Liljefors, Räv som lurar på byte. 85 000 SEK

29 Carl Larsson, "Den lustiga gubben". 1 500 000 SEK

30 Julia Beck, Flodlandskap med näckrosor. 460 000 SEK

31 Julia Beck, "Le Réveil". 30 000 SEK
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32 Julia Beck, Skogsbacke. Återrop

33 Julia Beck, Landskap i dis. 19 000 SEK

34 Julia Beck, Franskt kustlandskap med segelbåtar. 28 000 SEK

35 Julia Beck, Franskt landskap, Grèz. 150 000 SEK

36 Anna Palm de Rosa, Fortkörningsböter, Bois de Boulogne. Återrop

37 Anna Palm de Rosa, "Paris - Place de la Concorde". 15 000 SEK

38 Gottfrid Kallstenius, Utsikt mot alperna, Lausanne. Återrop

39 Wilhelm von Gegerfelt, "Strandparti", Normandie/Bretagne. 19 000 SEK

40 Oscar Törnå, Motiv från Barbizon. 120 000 SEK

41 Nils Kreuger, "Tjur och ko vid Snärjebäcken", Knapegård. Återrop

42 Georg Pauli, Vid läslampan. 100 000 SEK

43 Carl Fredrik Hill, "Det blommande fruktträdet". 9 200 000 SEK

44 Ernst Josephson, "Fiolspelare med akrostikon". 42 000 SEK

45 Carl Fredrik Hill, Tjur. 152 000 SEK

46 Carl Fredrik Hill, Figurkomposition med två kvinnor. 14 000 SEK

47 Ernst Josephson, Figurkomposition med soldat och kvinna. 18 000 SEK

48 Ernst Josephson, "Sommarlandskap med bikupor". 50 000 SEK

49 Carl Larsson, Studie till "Jenny Lind". 110 000 SEK

50 Carl Larsson, Dam vid piano. 19 000 SEK

51 Carl Larsson, "Catharina". 11 000 SEK

52 Carl Larsson, "Grekisk filosof". 115 000 SEK

53 Carl Larsson, Figurkomposition med 1700-talsgestalter. 21 000 SEK

54 Carl Larsson, Figurkomposition med 1700-talsgestalter. 20 000 SEK

55 CARL LARSSON. Tuschlavering förhöjd med täckvitt. Sign C.L. Troligen utförd 1891. Återrop

56 CARL LARSSON. Tuschteckning. Sign C.L. Troligen utförd 1891. Återrop

57 Carl Larsson, Figurkomposition med 1700-talsgestalter. 14 000 SEK

58 Carl Trägårdh, "Vattenvegetation, Etaples". 115 000 SEK

59 Carl Larsson, "Bron i Grez / Medeltid". 3 400 000 SEK

60 Johan Krouthén, Höstlandskap med änder i vattendrag. 44 000 SEK

61 Johan Krouthén, Stuga vid vatten. 34 000 SEK
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62 Johan Krouthén, Barn på solig trädgårdstäppa. 160 000 SEK

63 Olle Hjortzberg, Blomsterstilleben med smörblommor och hundlokor. 200 000 SEK

64 Olle Hjortzberg, Ängsblomster. 16 000 SEK

65 Olle Hjortzberg, Stilleben med ängsblomster. 20 000 SEK

66 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor. 22 000 SEK

67 Olle Hjortzberg, Krokusar i vas. 22 000 SEK

68 Olle Hjortzberg, Stilleben med vitsippor. 64 000 SEK

69 Olle Hjortzberg, "Begonier". 32 000 SEK

71 Olle Hjortzberg, Blomsterstilleben. Återrop

72 Alfred Wahlberg, Stämningslandskap. 14 000 SEK

73 Alfred Wahlberg, Vårlandskap. 12 000 SEK

74 Alfred Wahlberg, Höstlandskap. 6 000 SEK

75 Alfred Wahlberg, Landskap med lyftande änder. 10 500 SEK

76 Lotten Rönquist, Medelhavshamn. 13 000 SEK

77 Anshelm Schultzberg, Vårlandskap, Grangärde. 72 000 SEK

78 Arvid Mauritz Lindström, Vårlandskap. 15 000 SEK

79 Severin Nilson, Flicka i skogsbryn. 12 500 SEK

80 Gustaf Rydberg, "Skånskt landskap". 39 000 SEK

81 Gustaf Rydberg, "Sädesfält, landskapsstudie". 8 000 SEK

82 Gustaf Rydberg, Skånskt kustlandskap. 7 000 SEK

83 Elias Erdtman, Friluftsmålare och blommande fruktträd, Grez. 100 000 SEK

84 Karl Nordström, "Provins, utsikt från klosterterassen". Återrop

85 August Hagborg, Franskt kustlandskap. 20 000 SEK

86 Carl Fredrik Hill, "Kyrkan i Montigny". 1 350 000 SEK

87 August Hagborg, Ostronplockerska, Bretagne. 35 000 SEK

88 August Hagborg, Fiskarflickor, Bretagne. 27 000 SEK

89 August Hagborg, "Väntan". Återrop

90 Johan Ericson, Parken i Marstrand. Återrop

91 Johan Ericson, Motiv från Kärringön. 15 000 SEK

92 Herman Lindqvist, Sommardag, Västkusten. Återrop

Slutpriser Vårens Klassiska 556

3/523/52Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

3/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/523/52



Nr. Föremål Klubbat pris

93 Johan Ericson, Sommarmotiv från Marstrand.

94 Alfred Wahlberg, Lysekil. Återrop

95 Alfred Wahlberg, Västkusten, sommar Bohuslän. Återrop

96 Herman af Sillén, Stormigt hav. 56 000 SEK

97 Edvard Westman, "Zarewna". 58 000 SEK

98 Anna Palm de Rosa, Fiskebåt lägger ut nät. 13 000 SEK

99 Jacob Hägg, Vanadis under insegling till ön Jaluit i Söderhavet 1884. 44 000 SEK

100 Christian Fredrik Swensson (Svensson), Svensk fullriggare i hög sjö. 12 000 SEK

101 Helmer Masolle, "Modell med tulpaner". 40 000 SEK

102 Helmer Masolle, "Vid vävstolen". 28 000 SEK

103 Helmer Masolle, "Kyrkvägen". 48 000 SEK

104 Helmer Masolle, "Frukost i det gröna". Återrop

105 Helmer Masolle, Flicka på klippor. 20 000 SEK

106 Helmer Masolle, Porträtt av prins Wilhelm. 14 000 SEK

107 Carl Larsson, "Porträtt av Grosshandlare Wilhelm och Fru Emelie Josephson". 250 000 SEK

108 Bruno Liljefors, Kråka i tall. Återrop

109 Bruno Liljefors, Svart häst. 35 000 SEK

110 Bruno Liljefors, Hundvalp med blå bandrosett. 350 000 SEK

111 Bruno Liljefors, Ejderpar över havet. 185 000 SEK

112 Bruno Liljefors, Trutar. 54 000 SEK

113 Axel Sjöberg, "Sjöfågel i havsbandet". 18 000 SEK

114 Thure Wallner, Örnnästet. Återrop

115 Johan Tirén, Jaktmotiv från jämtlandsfjällen. 84 000 SEK

116 Helmer Osslund, Landskap Ångermanland. 20 000 SEK

117 Helmer Osslund, Träd mot tågande skyar. Återrop

118 Helmer Osslund, "Höstafton vid sjöfallet". 100 000 SEK

119 Nils Nilsson Skum, Rendrivning. 60 000 SEK

120 Anton Genberg, Vintermotiv från Jämtlandsfjällen. 21 000 SEK

121 Anshelm Schultzberg, "Decemberafton vid en skogstjärn, Dalarne". 19 000 SEK

122 Anshelm Schultzberg, "Vinterafton vid sjön Runn, Dalarne". 17 000 SEK
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123 Algot Ringström, Skidtur. 11 000 SEK

124 Bruno Liljefors, "Barrskog med skogsmård anfallande en orrhöna". Återrop

126 Olof Hermelin, Stilleben med syrener och midsommarblomster. 35 000 SEK

127 Anna Munthe-Norstedt, Blomsterstilleben med vårblommor. 28 000 SEK

128 Anna Munthe-Norstedt, Stilleben. 11 000 SEK

129 Nils Kreuger, "Tårta och brännvinskaraff". 23 000 SEK

130 Nils Kreuger, "Tre föl (Öland)". 44 000 SEK

131 Julia Beck, Kvinna vid kvarnfall. 34 000 SEK

132 Albert Theodor Gellerstedt, Utsikt mot Bogesunds slott från Hasseludden, Nacka. 8 000 SEK

133 Richard Bergh, Solnedgång över havet. 16 000 SEK

134 Olof Sager-Nelson, Sommarnatt. Återrop

135 Axel Törneman, Den vita björken. 21 000 SEK

136 Carl Fredrik Hill, Marin. 290 000 SEK

137 August Strindberg, Landskap från Sandhamn med Korsö fyr, 1873. 860 000 SEK

138 Richard Bergh, Porträtt av August Strindberg. 60 000 SEK

139 Christian Fredrik Swensson (Svensson), "Waldemarsudden, Professor Malmstens Villa". 55 000 SEK

140 Carl Skånberg, Landskap med väderkvarn. 19 000 SEK

141 Olof Hermelin, Franskt kustmotiv med fyrtorn. 9 000 SEK

142 Per Ekström, Landskap i solnedgång. 44 000 SEK

143 Per Ekström, Motiv från Segerstad, Öland. 29 000 SEK

144 Ivar Arosenius, "En hemlighet". 29 000 SEK

145 Oskar Bergman, Vårbjörkar och röda stugor vid havet. 26 000 SEK

146 Jenny Nyström, "Unga krafter". 23 000 SEK

147 Axel Wallert, Åsnekärra framför Colosseum i Rom. 16 000 SEK

148 Ava de Lagercrantz, Sopranen Greta Torpadie Bratt. 23 000 SEK

149 Bruno Liljefors, Skogsglänta med dimstråk. 30 000 SEK

150 Evert Taube, Vidsträckt skogslandskap, Lindingö. 12 000 SEK

151 Carl Larsson, "Från Majorna". 7 000 SEK

152 Victor Forssell, Sickla Park. 2 000 SEK

152A Bruno Liljefors, "Gula näckrosor". 150 000 SEK
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153 Bruno Liljefors, Skogslandskap med jägare. Återrop

154 Bruno Liljefors, Räv i skogslandskap. 60 000 SEK

155 Thure Wallner, Sommarlandskap med räv. 12 000 SEK

156 Mosse Stoopendaal, Räv i skogslandskap. 8 000 SEK

157 SEVERIN NILSON, duk, signerad Severin Nilsson. Återrop

158 Gustaf Cederström, "Ali Khan - perser". 8 500 SEK

159 Wilhelm von Gegerfelt, Kvällsljus över lagunen. Återrop

160 John Bauer, "Troll". 80 000 SEK

161 Carl Larsson, "Karin och Kersti". 16 000 SEK

162 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 40 000 SEK

163 Anders Zorn, "Cigarettrökerska I". 21 000 SEK

164 Anders Zorn, "En skål i Idun II". 26 000 SEK

165 Anders Zorn, "Vid Pianot". 15 500 SEK

166 Anders Zorn, "Överste Lamont I". 5 000 SEK

167 Anders Zorn, "Prins Paul Troubetzkoy II". 11 000 SEK

168 Anders Zorn, "August Strindberg". 26 000 SEK

169 Anders Zorn, "Skrämda". 6 500 SEK

170 Anders Zorn, "Grunt". 9 000 SEK

171 Anders Zorn, "De två". 9 000 SEK

172 Anders Zorn, "Dalälven". 11 000 SEK

173 Anders Zorn, "Balans". 21 000 SEK

174 Carl Milles, "Spirit of Transportation (Indian bärande kanot på axlarna)". 110 000 SEK

175 Carl Milles, Europahuvud. 50 000 SEK

176 Nils Möllerberg, "Vattenhämterska (skuld)". Återrop

177 Olof Ahlberg, "En solstund". 7 500 SEK

178 Wäinö Aaltonen, "Dagen gryr". 72 000 SEK

179 Jussi Mäntynen, "Excelsior". 60 000 SEK

180 Antoine Louis Barye, "Taureau". 21 000 SEK

181 Claude Michel Clodion, Satyr och nymf. 19 000 SEK

182 Axel Petersson Döderhultarn, Kofösargrupp. 19 000 SEK
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183 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring". 92 000 SEK

184 Paul Fischer, "Ung dame med paraply (Olga Wischman)". 125 000 SEK

185 Paul Fischer, Grönsaksmarknad i Vomero, Napoli. Återrop

186 Ole Ring, Häst och figurer på bygata. 13 000 SEK

187 Lauritz Andersen Ring, "Martsdag ved gadekaer". 22 000 SEK

188 Anthonie Christensen, Blomsterstilleben med rosor och rönnbär. 12 000 SEK

189 Carl Holsoe, Salongsinteriör. 120 000 SEK

190 Peder Mork Mönsted, Kustlandskap, Bornholm. Återrop

191 Peder Mork Mönsted, Vårmotiv. 170 000 SEK

192 Albert Edelfelt, "Skrattande modell med duk". 1 750 000 SEK

193 Albert Edelfelt, "Spansk dansös". Återrop

193A Pierre Bonnard, "Jeune femme dans la Rue" (Porträtt av Renee Monchaty). Återrop

194 Frits Thaulow, Vid strandkanten. Återrop

195 Georg Anton Rasmussen Tillskriven, Lastning vid stranden. Återrop

196 Knut Ander Tillskriven, HUSFÖRHÖR. 78 000 SEK

198 Hans Dahl, Fjordromantik. 70 000 SEK

199 Hans Dahl, Vinterlek. 42 000 SEK

200 Adolph Tidemand, "Brudepynting". 1 800 000 SEK

201 Sophie Anderson, Antikiserande kvinna i blomsterlund. 130 000 SEK

202 Wright Barker, Ploughing the Fields. Återrop

203 George William Horlor Tillskriven, "Highland Sheep". 12 000 SEK

204 Henry Garland, Vilande hundar. 25 000 SEK

205 George Sheridan Knowles, Idyllisk trädgårdsscen. 42 000 SEK

206 William Stephen Coleman, Trädgårdsmotiv med flickor. 29 000 SEK

207 William Gale, "Elijah and the widow's son". Återrop

208 Carl Haag, Beduinfamilj i öknen. 90 000 SEK

209 John Stirling, "Al-Sok -Market in Marocco". 650 000 SEK

210 Alfred Heaton Cooper, Nordafrikanskt gatumotiv. 44 000 SEK

211 Hubert de la Rochefoucault, Historiserande kvinnogestalt i trädgård. 40 000 SEK

212 Léon Germain Pelouse, Franskt landskap. 18 000 SEK
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213 Édouard Reynart Tillskriven, Solbelyst gårdsexteriör med pickande höns. Återrop

214 Victor Gilbert, Marché de la Madeleine. 260 000 SEK

216 Albert Dürer Lucas, Liljekonvalj, stensöta, veronikor och smultron. 75 000 SEK

217 Maria Vos, Stilleben med glaspokal, flaska och frukter. 48 000 SEK

218 Hans Zatzka, "Nicht eintretten". 85 000 SEK

219 FRANSISCO SORIA AEDO, olja på duk uppklistrad på pannå. Sign. Återrop

222 Jaroslav Friedrich Vesin, Slädfärd i vinterlandskap. 110 000 SEK

223 Maurice Courant, Holländsk stad med kanal. 8 500 SEK

224 Jakob Björck Tillskriven, "Hertig Karl" (Konung Karl XIII) (1758-1818). 140 000 SEK

225 Porträtt av man i älghudskyller och spetskrage. 26 000 SEK

226 Mansporträtt i allongeperuk och rustning. Återrop

227 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, Porträtt av dam i rosa klänning och halsrosett. 12 000 SEK

228 Johan Henrik Scheffel, Porträtt av dam med knähund. Återrop

229 Johan Henrik Scheffel, "Kristoffer Polhem" (1661-1751). 70 000 SEK

230 Martin Mijtens d.y (van Meytens), Självporträtt. 20 000 SEK

231 "Anna Carstens uxor dni Woldemari de Warendorfe Ob Ao 1570". 35 000 SEK

232 Jonas Forsslund Tillskrivna, "David af Sandeberg" och makan "Maria af Sandeberg"
(född Chambers).

24 000 SEK

233 Lorens Pasch d y, "Hedvig Charlotta Görges" (gift Lorichs) (1757-1822). 92 000 SEK

234 Lorens Pasch d y Tillskriven, "Claes Hendrik Hildebrand" (1743-1809). 14 000 SEK

235 Ulrica Fredrica Pasch, "Konung Karl XII" (1682-1718). 11 500 SEK

235A Johan David Swartz (Schwartz), "Drottning Ulrika Eleonora" (1688-1741). Återrop

236 Alexander Roslin, "Marie Emilie Boucher" (född 1740, gift Cuivilliers 1779). 870 000 SEK

237 Adolf Ulrik Wertmüller, "Madame Wittfooth" (född Noër) och "Consul général de Russie
M. Wittfooth".

180 000 SEK

238 Jakob Björck, "Anna Elisabet Silfverschiöld" (gift af Petersens). 60 000 SEK

239 Jakob Björck, "Drottning Lovisa Ulrika" (1720-1782). 125 000 SEK

240 Johan Philip Lemke (Lembke) Tillskriven, Karl XII går över Düna 1701. 46 000 SEK

241 Pehr Hilleström, "Museum på Kongl. Slottet". 700 000 SEK

242 Pehr Hilleström, "Kongl. Slottet åt Logården". 310 000 SEK

243 Pehr Hilleström, "K: Carl VIII och Sturen". 35 000 SEK
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244 Pehr Hilleström, Nattlig eldsvåda i en kyrkby. 35 000 SEK

245 Anders Holm Tillskrivna, Insjölandskap med figurer, båtar och byggnader. 29 000 SEK

246 Olof Södermark, "Marianne Kantzow" (1813-1842 gift von Wright). 22 000 SEK

247 Sophie Adlersparre, "Axel Otto Fredrik von Arbin" (1853-1906) tillsammans med systern"
Henrietta Fredrika von Arbin" (1852-1880).

22 000 SEK

248 Antoine Pesne Hans krets, "Kronprinsparet Adolf Fredrik (1710-1771) Lovisa Ulrika" (1720-
1782).

560 000 SEK

249 Lars Henning Boman, Galant interiör med vilande kvinna. Återrop

250 Anders Holm, Strandparti med figurer. 5 500 SEK

251 Oskar I, Hund på rödklädd stol. Återrop

252 Carl Abraham Rothstén, Stockholms inlopp med utsikt mot Gamla stan. 28 000 SEK

253 Louis Belanger, Bergigt landskap med figurstaffage. Återrop

254 Gustaf Brusewitz, Falkeneraren. Återrop

255 Carl Fredrik Kiörboe Tillskriven, "Konung Karl XIV Johan" (1763-1844). Återrop

256 Carl Wahlbom, Ryttarinna. 22 000 SEK

257 Kilian Zoll, "Utmätningsauktion i Småland". 13 000 SEK

258 Elias Sehlstedt, Sandhamn, kvällsutsikt från Tullhuset. 20 000 SEK

259 Sara Lundblad, Fruktstilleben med smultron, körsbär och fågelbo. Återrop

260 Carl Gustaf Plagemann, Salome med Johannes Döparens huvud. 70 000 SEK

261 Carl Johan Fahlcrantz, Nyköpings slott. 22 000 SEK

262 Gustaf Wilhelm Palm, Motiv från Romerska Campagnan. 15 000 SEK

263 Carl Abraham Rothstén, "Sankt Pers ruin, Sigtuna". Återrop

264 Marcus Larsson, Kustlandskap med fartyg vid horisonten. Återrop

265 Marcus Larsson, "Hamninlopp". 80 000 SEK

266 Marcus Larsson, Marin med upprörd sjö med ett segelfartyg och en ångbåt. Återrop

267 Gustaf Wilhelm Palm, ”Vue af Romerska Campagnan”. Återrop

268 Lars Jacob von Röök Tillskriven, Forum Romanum; Castor och Pollux templet. 5 500 SEK

269 Gustaf Wilhelm Palm, Romerska teatern i Frascati i Albanerbergen. 155 000 SEK

270 Henric Ankarcrona, Kavalleristrid vid Atlasbergen. 27 000 SEK

271 Joachim Beuckelaer Hans krets, St Nicolausfesten. Återrop

272 Jungfru Maria med Jesusbarnet, Johannes Döparen och Sankta Katarina. 20 000 SEK
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273 OKÄND KONSTNÄR, olja på koppar, flamländsk skola, 16/1700-tal. Återrop

274 Ecce homo. 50 000 SEK

275 Christoph Schwartz Hans efterföljd, Herdarnas tillbedjan. Återrop

276 Pietro Perugino (Cristoforo) Hans krets, Den heliga familjen med Johannes Döparen. Återrop

277 Antonis van Dyck Hans efterföljd, Den heliga familjen. Återrop

278 Spes (Ultima Dea). Återrop

279 Den helige Hieronimus. Återrop

280 Gaspard Dughet Hans krets, Jacob och Rakel. 44 000 SEK

281 Den heliga familjen. 11 000 SEK

282 OTTO VAN VEEN, Olja på parketterad pannå. Återrop

283 Carlo Dolci Efter, Maria med Jesusbarnet. 14 000 SEK

284 Den heliga familjen. 40 000 SEK

285 Onorio Marinari Hans krets, I tankar. Återrop

286 Giovanni Lanfranco Tillskriven, Den helige Hieronimus. Återrop

287 Carlo Dolci Efter, Madonnan med barnet. Återrop

288 Gaspar van Wittel  (Vanvitelli) Tillskriven, La vecchia cascata dell'Aniene. Återrop

289 David Teniers d.y Efter, Värdshusinteriör med kortspelande bönder. Återrop

290 Quiringh Gerritsz. van Brekelenkam Hans krets, Köksinteriör kvinna putsande
mässingskittel.

Återrop

291 David Teniers d.y Hans efterföljd, Kritpipsrökande man- Allegori över doften. 12 000 SEK

292 David Teniers d.y Hans efterföljd, Bygata med samtalande bönder. Återrop

293 Jean Baptiste Saive dä Tillskriven, Grönsaksmånglerskan. Återrop

294 Adrian van Oolen Tillskriven, I hönsgården. 60 000 SEK

295 Jan Fyt Hans efterföljd, Stilleben med hare och kramsfåglar. Återrop

296 Melchior de Hondecoeter Hans efterföljd, Stilleben med hönsfåglar. 16 500 SEK

297 Pieter Claesz Hans krets, Stilleben med tennfat, krabba och remmare. Återrop

298 Dirk Valkenburg Hans efterföljd, Stilleben med orrtupp, morkulla, beckasin och
rapphöna.

40 000 SEK

299 Anthonie Palamedesz., Gammaltestamentlig scen med Ester, Haman och Ahasverus. Återrop

300 Andreas Martin, Italiserande landskap med figurer och byggnader. Återrop

301 Jacques Fouquières Hans krets, Bergslandskap med jägare vid vattendrag. Återrop
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302 Willem de Heusch Hans efterföljd, Italiserande landskap med resande sällskap och
boskap.

Återrop

303 Ruinlandskap med figurstaffage. Återrop

304 Salvator Rosa Hans krets, Italiserande landskap med Petrus martyrium. Återrop

305 Antonio Canal (Canaletto) Hans efterföljd, Motiv från Venedig. 45 000 SEK

306 Abraham Storck Hans efterföljd, Hamnbild med orientaliska köpmän. 14 000 SEK

307 Claude Joseph Vernet Hans efterföljd, Skepp förliser utanför stormig kust. Återrop

308 Sjöslag. 28 000 SEK

309 Pietro Fabris Hans krets, Vy från Napoli. Återrop

310 Adam Pynacker Hans krets, Dramatiskt landskap med rastande figurer. 40 000 SEK

311 Bartolomeo Pedon Hans krets, Pastoralt landskap med figurer och boskap vid byggnad. Återrop

312 Marco Ricci Hans krets, Pastoralt landskap med figurer och boskap. Återrop

313 Jan Dirksz Both Efter, Utanför stadsporten. Återrop

314 Tomaso Salini Hans efterföljd, Räv i hönsgården. 240 000 SEK

315 Pietro Bardolino Tillskriven, Sta Lucia. Återrop

316 Skyddsängeln. 35 000 SEK

317 Palatsinteriör med figurer. 11 000 SEK

318 Judith med Holofernes huvud. 8 500 SEK

319 Pieter Neffs, Katedralsinteriör med figurer. Återrop

320 Gaspar de Witte Hans krets, Blixtnedslaget. Återrop

321 Jan Dirksz Both Tillskriven, Italieniserande landskap med boskap och figurer. Återrop

322 Bygata med marknadsscen. 20 000 SEK

323 Salvator Rosa Hans efterföljd, Landskap med figurer och annalkande oväder. Återrop

324 Johannes Jacob Hartmann Hans krets, Landskap med ridande jaktsällskap. 56 000 SEK

325 Pierre Nicolas Huillot Hans krets, Stilleben med blommor, kanna och Herkulesskulptur. 30 000 SEK

326 HOLLÄNDSK KONSTNÄR 1700-TAL Stilleben med druvor och melon 15 000 SEK

327 Giuseppe Lavagna Hans efterföljd, Stilleben med druvor, plommon och granatäpple. 26 000 SEK

328 Stilleben med frukter. 25 000 SEK

329 Stilleben med blommor och insekter. 38 000 SEK

330 Francesco Trevisani Tillskriven, Läsande apostel. 280 000 SEK
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331 Giovanni Battista Lampi Hans krets, "Joseph von Sperges" (1725-1791). 80 000 SEK

332 Jean-Baptiste Greuze Hans krets, Kvinna i orientalisk huvudbonad. Återrop

333 Mans- och kvinnoporträtt. 46 000 SEK

334 Theodor van Thulden Tillskriven, Kvinna med pärlhalsband. Återrop

335 Matthias Withoos, Skogsstilleben med plantor, blommor, fjäril och skogsmus. 80 000 SEK

336 Francois Boucher Hans efterföljd, "Diana" och "Callisto". 39 000 SEK

337 Parklandskap med ryttare vid fontän. Återrop

338 Blindbock/Figurer i parklandskap. 11 500 SEK

339 Angelica Kauffman Hennes krets, Offrandet till kärleken. Återrop

340 Allegori över kärleken. 65 000 SEK

341 Agostino Beltrano Tillskriven, Biskop med kräkla. Återrop

342 Paolo Veronese Hans efterföljd, Amor. Återrop

343 Jungfru Maria med Jesusbarnet och Johannes Döparen. 40 000 SEK

344 Antoine Coypel Efter, Kurtis. 6 500 SEK

345 Kurtis. 30 000 SEK

346 Federico Barocci (Fiori da Urbino) Hans efterföljd, "Ecce Agnus Dei". 90 000 SEK

347 Johann Elias Ridinger Tillskrivna, Landskap med jägare. 185 000 SEK

348 Christian Bernhard Rode Hans krets, Darius framför Alexander den Store. 80 000 SEK

349 Pieter Casteels III Tillskriven, Alexander den Store möter perserkonungen Darius. 23 000 SEK

350 Ädel dam med jakthund. Återrop

351 Gottfried Kneller Hans krets, Mansporträtt möjligen föreställande "John Churchill Duke
of Marlborough".

Återrop

352 Mary Beale Tillskriven, "Charles Paulet 1st Duke of Bolton" (ca 1625-1699). Återrop

353 Porträtt av ämbetsman. Återrop

354 Jean Michel Picart Tillskrivna, Blomsterstilleben. 40 000 SEK

355 Mattei de Pitocchi Ghidoni Hans efterföljd, Landskap med herdepar och boskap. Återrop

356 August Querfurt Hans krets, Ryttarbatalj. Återrop

357 Johannes Lingelbach Hans efterföljd, Orientaliska köpmän och elegant sällskap i
sydländsk hamn.

Återrop

358 Pieter-Jacobs Codde Hans krets, Interiör med elegant par. 18 000 SEK

359 Godfried ( Godefridus) Schalken Hans art, Flicka med ljus samt pojke med glödfat. 14 000 SEK
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360 Gerrit Claesz. Bleker (Blecker) Tillskriven, Vidsträckt landskap med ryttare och tiggare. 64 000 SEK

361 Italiserande landskap med antik figurscen. Återrop

362 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk, 1700-tal. Återrop

363 Mansporträtt en grisaille. Återrop

364 Abraham Janssens Hans efterföljd, Sta Helena. Återrop

365 Thalia, komediens beskyddare. 10 000 SEK

366 Nicolas de Largilliere Hans krets, Porträtt av dam med knähund och notblad. 42 000 SEK

367 Porträtt av yngling med vit sjal. 15 000 SEK

368 Andreas Markò, Italienskt landskap med herdefamilj. Återrop

369 Giovannai Battista Bassi, Landskap i närheten av Castelgandolfo. 40 000 SEK

370 August Friedrich Heinrich van der Osten-Sacken, Den gamla eken. Återrop

371 DAVID WILKIE, kopia efter, olja på uppfodrad duk. Bär sign. Återrop

372 Eugenio Lucas Velasquez Tillskriven, Helbrägdagörelse. 22 000 SEK

373 Georg Eduard Otto Saal, I norra ishavet. 80 000 SEK

374 Edward Pritchett Tillskrivna, Motiv från Venedig. 70 000 SEK

375 Johan Knutson, Ångbåt på stormigt hav. Återrop

376 Henry Loos, "Barranca". Återrop

377 Alexander Johann Dallinger von Dalling Tillskriven, Flodlandskap med rastande häst
och ryttare.

Återrop

378 Thomas Luny Hans krets, Skutor på redden. 13 000 SEK

379 Thomas Luny Tillskriven, Kustlandskap med figurer och båtar. Återrop

380 Alejandro De Grau Figueras, Religiös figurscen. Återrop

383 Elias Martin, Pastoralt landskap med badande herdinnor. 33 000 SEK

384 Isak Kjölström, Trädgård. Återrop

385 Axel Fredrik Cederholm, Landskap med figurstaffage. 10 000 SEK

386 Elias Martin, Förslag till kartusch. Återrop

387 Louis Masreliez Tillskriven, Antik figurscen. Återrop

388 Louis Masreliez Tillskriven, Antik figurscen. 3 000 SEK

389 Louis Masreliez Tillskriven, Antik figurkomposition med man i hästdragen vagn. 1 000 SEK

390 Jonas Forsslund Tillskriven, Antika figurer i toga. 2 000 SEK
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391 Carl August Ehrensvärd Tillskriven, Antik figurscen. 3 000 SEK

392 Jonas Åkerström, Komposition med sfinx. 6 000 SEK

393 Elias Martin, Figurstudier. Återrop

395 Elias Martin, Galärvarvet, Djurgården. 14 000 SEK

396 Martin Rudolf Heland Tillskriven, ”Inträngandet i den förtrollade skogen” , Karusell på
Drottningholm 1785.

22 000 SEK

397 Carl Petter Hilleström, Utsikt över Brunnsviken i Hagaparken i höjd med Gustaf III:s
paviljong med Ekotemplet och Amor och Psykestemplet.

20 000 SEK

397A Magnus von Wright, Rödhake (Erithacus rubécula). 17 000 SEK

398 Johanne Westengård Fosie, Landskap med djur och figurstaffage. 3 000 SEK

399 Jean Francois Clermont Tillskriven, Rastande figurer vis stadens utkant. 1 500 SEK

400 Louis Belanger Tillskriven, Bergs- och flodlandskap med fortifikation, fästningstorn, bro
och staffage.

6 000 SEK

401 Fritz von Dardel, Humoristisk scen. 2 500 SEK

402 Fritz von Dardel, "Bal masqué en Fevrier 1847". 5 200 SEK

403 Jonas Carl Linnerhielm, Pastoralt landskap med betande boskap, kyrka i fonden. 3 000 SEK

404 Jonas Carl Linnerhielm, Landskap med stugor vid insjö, Kråknäs. Återrop

405 ELIAS MARTIN Landskap med figurer, boskap och röda stugor 8 000 SEK

406 Domenico Rosetti Hans art, St Petrus. Återrop

407 Allegorisk figurkomposition. Återrop

408 Louis Masreliez Tillskriven, Antik stridsscen. Återrop

409 Louis Masreliez Tillskriven, Antika figurer. 2 000 SEK

410 Louis Masreliez Tillskriven, Studie till fondmålning. Återrop

411 "Friherrinnan Anna Catharina Funck", född Frisendorff (1738-1828). 30 000 SEK

412 Jan Joost van Cossiau, Pastoralt landskap med herdar, boskap och hundar. Återrop

414 Motiv från Rom med Peteskyrkan och Castel St Angelo. 11 000 SEK

415 Marie Schwurich, "La Grotte D'Egérie pres de Rome". Återrop

416 Otto Wilhelm Lönngren, Ruinlandskap med figurstaffage. Återrop

417 Johann Stridbeck, Figurkomposition. Återrop

418 Gustaf Wilhelm Palm, Studieblad från Italien. Återrop

419 Kvinnoporträtt, knästycken. Återrop
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420 "Inga Maria Kiörboe" (1771-1847) och "Andreas Fredrik Kiörboe" (1765-1837). Återrop

421 Johannes Heinrich Möller Tillskriven, "Konung Karl XII" (1682-1718). Återrop

422 Jacob Axel Gillberg, Porträtt av en prost. 15 500 SEK

423 David Richter dy Tillskriven, Kvinna i blå klänning med vit spets. 12 000 SEK

424 David Richter dy Tillskriven, Man i allongeperuk och harnesk. 10 500 SEK

425 Marinofficer med epåletter. Återrop

426 Jacques Joseph De Gault Tillskriven, Venus liant l´amour. 7 000 SEK

427 Georg Leonhard Dreyer, Karl XIV Johan till häst. 15 000 SEK

428 Albrecht Dürer, "Christus am Ölberg", ur;. "Die grosse Passion". 5 000 SEK

429 Hendrick Goltzius, "The annunciation", ur; "The Early Life of the Virgin". 7 000 SEK

430 Hendrick Goltzius, "The Adoration of the Shepherds", ur; "The Early Life of the Virgin". 6 000 SEK

431 Hendrick Goudt, "Landscape at dawn: Aurora". 3 500 SEK

432 Rembrandt Harmensz van Rijn, "The raising of Lazarus: Large plate". 15 000 SEK

433 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Jan Cornelis Sylvius, Preacher". 15 000 SEK

434 "Juliette - ou les prosperités du vice/Justine - ou les malheurs de la vertu" (44). 15 000 SEK

435 Jean Jacques Rousseau, "Oevres completes de J J Rousseau". Citoyen de Gèneve. 1-
34".Basle, De l'imprimerie de J. J. Thourneisen, 1793 - 1795.

15 000 SEK

436 JOHAN WILHELM PALMSTRUCH SVENSK BOTANIK. 1-11[all published]. 47 500 SEK

437 Erik Dahlbergh, "Suecia Antiqua et Hodierna". 34 000 SEK

438 DRYCKESKANNA, otydlig stämpel på lockkanten, Tyskland 1600-talets början,
omstämplad av Niclas Fernlöf, Karlstad 1751.

76 000 SEK

439 SKRIN, ostämplat, Nordeuropa 1600-talets slut. Återrop

440 KONFEKTSKÅL, av Hieronymus Schuch, Augsburg (verksam 1644-1683). 19 000 SEK

441 KONFEKTSKÅL, av Sigmund Bierfreund, Nürnberg 1654-1702. Barock. 9 000 SEK

442 KONFEKTSKÅL på fot, otydlig mästarstämpel, möjligen Dresden 1731. 1 500 SEK

443 DRYCKESKANNA, av Lorentz Westman, Stockholm (verksam 1656-1682). Barock. 43 000 SEK

444 DRYCKESKANNA, av Johan Wefwer, (verksam i Linköping 1672-1705), daterad i
gravyren 1673. Barock.

125 000 SEK

445 DRYCKESKANNA, av Jöran Eriksson Straus, Stockholm (verksam 1673-1688). Barock. 80 000 SEK

446 DRYCKESKANNA, av Vincent Mundt, Narva (verksam 1697-1704-1727). Barock. 46 000 SEK

447 KONFEKTFAT, av Petter Henning, Stockholm 1713. Barock. 12 000 SEK
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448 DRYCKESKANNA, av Georg Wolf Schmiedhammer, Mitau (verksam 1700-1730 (-31)). 36 000 SEK

449 DRYCKESKANNA, icke identifierad mästarstämpel IDL, slagen två gånger, Östeuropa
ca. 1720.

13 500 SEK

450 DRYCKESKANNA, av Johan Lorenz Starin, Stockholm 1727. Senbarock. 62 000 SEK

451 DRYCKESKANNA, av Anders Hafrin, Göteborg 1727. Senbarock. 39 000 SEK

452 DRYCKESKANNA, av Petter Lund, Stockholm 1738. Fredrik I:s stil. 135 000 SEK

453 KAFFEKANNA, sannolikt Johann Georg Kloss, Augsburg 1737-1739. Återrop

454 TEKANNA, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1769. Rokoko. Återrop

455 KAFFEKANNA, Julius Marianus Bergs, Stockholm 1779. Gustaviansk. Återrop

456 KAFFEKANNA, av Johan Martin Loëll, Falun, otydlig årsbokstav, ca: 1780. Rokoko. Återrop

457 KAFFEKANNA, Petter Eneroth, Stockholm 1782. Gustaviansk. Återrop

458 TEKANNA, Anders Brandt, Norrköping 1787. Gustaviansk. 25 000 SEK

459 KAFFEKANNA, av Anders Hafrin, Göteborg 1788. Gustaviansk. Återrop

460 KAFFEKANNA och MJÖLKKANNA, av Jacob Blomsterwall, Göteborg 1789.
Gustavianska.

Återrop

461 KAFFEKANNA, Johan Malmstedt, Göteborg 1797. Gustaviansk. Återrop

462 KAFFEKANNA, Johan Wilhelm Zimmerman, Stockholm 1797. Återrop

463 KAFFEKANNA, Daniel Hallman, Stockholm 1812. Empire. Återrop

464 TEDOSA, av Johan Abraham Hallard, Stockholm 1787. Gustaviansk. 18 500 SEK

465 SOCKERRUSKOR, två stycken snarlika, av Nils Ljungberg, Örebro 1759 och av Hans
Lundgrens änka, Stockholm 1770. Rokoko.

31 000 SEK

466 SOCKERSKRIN, av Abraham Waldermann, Reval (verksam 1756-1784). 13 000 SEK

467 SOCKERSSKÅL med lock, Fredrik Petersson Ström, Stockholm 1760. Gustaviansk. Återrop

468 SOCKERSKRIN, av Arvid Floberg, Stockholm 1766. Rokoko. 110 000 SEK

469 SOCKERSKRIN, av Henrik Wittkopf d.y., Stockholm 1766. Rokoko. Återrop

470 SOCKERSKÅLAR med skedar, ett par, av Anders Reutz, Göteborg 1773. Rokoko. 150 000 SEK

471 SOCKERSKRIN, av Andreas Reutz, Göteborg 1783. Gustavianskt. Återrop

472 SOCKERSKÅLAR med lock, av Lars Boye, Stockholm 1794. Gustavianska. 18 000 SEK

473 SOCKERSKÅLAR, ett par, av Per Zethelius, Stockholm 1797. Sengustavianska. 35 000 SEK

474 SOCKERSKRIN, av Pehr Zethelius, Stockholm 1797. Gustavianskt. Återrop

475 SOCKERSKRIN, av Johan Fredrik Björnstedt, Stockholm 1819. Empire. 8 000 SEK
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476 SOCKERSKRIN, av Olof Hagrelius, Mariefred 1827. Empire. 8 500 SEK

477 SOCKERSKÅLAR, ett par, av Lars Larsson, Göteborg 1854. Nyrokoko. Återrop

478 GRÄDDSNÄCKA, av Lars Boye, Stockholm 1774. Rokoko. 18 000 SEK

479 GRÄDDKANNA, av Johan Wilhelm Zimmerman, Stockholm 1797. Gustaviansk. 4 000 SEK

480 TESERVIS, 3 delar, av Anton Michelsen, Köpenhamn 1885. 16 000 SEK

481 LJUSSTAKAR, ett par, icke identifierad mästare, sannolikt Hamburg 1600-talets
slut/1700-talets början.

28 000 SEK

482 LJUSSTAKAR, ett par, Rotterdam 1740-tal. 60 000 SEK

483 KANDELABRAR för tre ljus, ett par, av Christopher Jonsen, Köpenhamn 1768. Rokoko. 215 000 SEK

484 LJUSSTAKAR, ett par, av Andreas Reutz, Göteborg 1770. Tidig rokoko. Återrop

485 LJUSSTAKAR, ett par, icke identifierad mästare L.F, Mons 1770. Återrop

486 LJUSSTAKAR, ett par, Audenarde, Belgien 1773. Rokoko. Återrop

487 KANDELABRAR, ett par, av Lars Åkerblom, Gävle 1775, ljusarmar av Christian Kullberg,
Ystad 1785. Rokoko.

230 000 SEK

488 LJUSSTAKAR, ett par, s.k. spelstakar av Arvid Floberg, Stockholm 1780. Gustavianska. Återrop

489 LJUSSTAKAR, ett par, s.k. spelstakar av Simson Ryberg Stockholm 1780. Gustavianska. Återrop

490 LJUSSTAKAR, ett par, av Johan Schröder, Landskrona 1785. Gustavianska. 48 000 SEK

491 LJUSSTAKAR, ett par, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1789. Gustavianska. 130 000 SEK

492 LJUSSTAKAR, ett par, av Anders Fornholm, Stockholm 1790. Gustavianska. 35 000 SEK

493 LJUSSTAKAR, ett par, av Petter Eneroth, Stockholm 1792. Gustavianska. 36 000 SEK

494 LJUSSTAKAR, ett par, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1795. Gustavianska. 125 000 SEK

495 LJUSSTAKAR, ett par, av Nils Limnelius, Stockholm 1811. Sengustavianska. 36 000 SEK

496 NATTLJUSSTAKAR, ett par, av Gustaf Möllenborg Féron, Stockholm 1863. Nyrokoko. 5 000 SEK

497 TOILETTEASK, av Mikael Nyberg, Stockholm 1788. Gustaviansk. 18 000 SEK

498 TOILETTEASK, av Arvid Floberg, Stockholm 1792. Gustaviansk. 27 000 SEK

499 TERRIN med lock, icke identefierad mästarstämpel DG, haltstämpel 12, 1700-talets
andra hälft, sannolikt Polen.

Återrop

500 Erik Niklas Thomé, Stockholm 1771. Saltkar, ett par, rokoko. Återrop

501 SALTKAR, ett par, av Pehr Zethelius, Stockholm 1795. Gustavianska. Återrop

502 SÅSKANNOR, ett par, sannolikt av William Skeen, London 1755. 14 000 SEK

503 KAROTTER med LOCK, ett par, av Andrew Fogelberg & Stephen Gilbert, London 1789-
1790.

42 000 SEK
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504 KAROTTER med LOCK, ett par, av Carl Fredrik Carlman, Stockholm 1894. 16 500 SEK

505 BORDSPINGLA, av Philip Lorenz Weghorst, Köpenhamn 1733. 4 200 SEK

506 BORDSPINGLA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1806. 3 000 SEK

507 BORDSPINGLA, av Olof H. Bergström, Uppsala 1817. Återrop

508 BORDSPINGLA, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1828. 2 000 SEK

509 MINIATYRKÄGELSPEL, 10 delar, av Carl Tängstedt, Göteborg 1850. 6 200 SEK

510 BRICKA, mästarstämpel Schmidt, sannolikt Polen 1800-talets början. Empire. 9 200 SEK

511 UPPSATSSKÅL, av Gustaf Möllenborg Féron, Stockholm 1869. Nyrokoko. 11 000 SEK

512 TOILETTESPEGEL, Österrike-Ungern, 1800-talets andra hälft. Nyrokoko. 10 000 SEK

513 PLUNTA, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1835. 19 500 SEK

514 BÄGARE med grepe, ostämplad, Sverige 1500-talets slut. Renässans. 310 000 SEK

515 BÄGARE, av Gottfried Heintze, Breslau (verksam 1673-1707). 17 000 SEK

516 BÄGARE, av Johann Philipp Schuch I, Augsburg 1695-1700. 25 000 SEK

517 BÄGARE, icke identifierad mästarstämpel EC, Skandinavien 1700-talets förra hälft. Återrop

518 BÄGARE, okänd mästarstämpel MC, Mellaneuropa 1700-talets förra hälft. 9 100 SEK

519 BÄGARE, av Hans Wolrath, Arboga (verksam -1725-1768). 20 000 SEK

520 BÄGARE, icke identifierad mästare, Söderköping 1739. 12 000 SEK

521 BÄGARE, av Johan Wennerwall, Göteborg 1747. 16 000 SEK

522 BELÖNINGSBÄGARE, av Henrik Wittkopf d.y., Stockholm 1760. Återrop

523 BÄGARE, Jonas Berg, Stockholm 1762. Återrop

524 SKRAMMELBÄGARE, av Olof Löfvander d.ä., Luleå 1776. 15 000 SEK

525 BÄGARE, av Simon Gustaf Lydeman, Åbo 1780. 26 000 SEK

526 BRÖLLOPSBÄGARE, ett par, Johan Petter Hedman, Norrköping 1840. Återrop

527 LUKTDOSA, av Ernst Peter Michelsen Römer, Kristiania 1755. 4 000 SEK

528 LUKTDOSA, s.k. hovedvandsegg. Jürgen Joachim Jürgensen, Sönderborg 1824. 3 000 SEK

529 SPORRAR, ett par, icke identifierade stämplar, sannolikt Ungern 1800-tal. Återrop

530 BEGRAVNINGSSKED, av Christian Henning, Stockholm 1697. 36 000 SEK

531 SKED, otydlig stämpel, Bergen, daterad i gravyren 1688. Återrop

532 SKED med sköldknopp, av Johan Wallman, Varberg 1719. 8 000 SEK

533 TÅRTSPADE, av Erik Wibeck, Borås 1743. 9 000 SEK
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534 MATGAFFLAR, 6 st, av Carl Åberg, Arboga 1765. Återrop

535 DESSERTBESTICK, 21 st, av Isak Trybom, Stockholm 1764-1790 och Carl G. Renander,
Stockholm 1790. Rokoko.

17 500 SEK

536 DESSERTBESTICK, 5 st, av Isak Trybom och Carl G. Renander, Stockholm 1768-1798.
Rokoko.

9 500 SEK

537 MATBESTICK, 33 st, av Carl Gideon Renander, Stockholm 1775-1794 och Isak Trybom,
Stockholm 1770-1779. Rokoko.

40 000 SEK

538 MATSKEDAR, 7 st, av Petter Åkerman, Stockholm 1781 och Wilhelm Smedberg, Karlstad
1775.

4 000 SEK

539 SOPPSLEV, av Arvid Floberg, Stockholm 1782. Återrop

540 MATSKEDAR, 6 st, av Olof Yttreaus, Uppsala 1785. 4 000 SEK

541 MATBESTICK, 24 st, av Carl Gideon Renander, Stockholm 1795. Rokoko. 40 000 SEK

542 RAGUSKED, av Gustaf Hamnqvist, Åmål (verksam 1789-1818). 2 800 SEK

543 SOPPSLEV, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1794. 3 500 SEK

544 BELÖNINGSSKEDAR, 6 st, (3+2+1) av Johan J. Ulfsberg, Nyköping 1796-1804, Alexander
Prytz, Strängnäs 1800-1802 och Olof Hagrelius, Mariefred 1828.

8 500 SEK

545 SKEDAR, 12 st, Nils Petter Kull, Karlshamn 1800. Återrop

546 MATKNIVAR, 12 st, av Carl Gideon Renander, Stockholm 1802-1804. 11 500 SEK

547 MATSKEDAR, 10 st (9+1) av Carl Petter Öberg, Strängnäs 1812 samt Johan Wilhelm
Zimmerman, Stockholm 1798.

2 000 SEK

548 DESSERTSKEDAR, 8 st, av Adolf Zethelius, Stockholm 1819-26. 3 800 SEK

549 BELÖNINGS -SOPPSLEV och -MATSKED, av Bengt Tornberg, Linköping 1827. 3 600 SEK

550 DESSERTSKEDAR, 12 st, av  A.F. Hellman, Uppsala 1833. 2 000 SEK

551 BESTICKUPPSÄTTNING, 46 delar, av Christian Hammer, Stockholm 1840-1869, 16 000 SEK

552 BESTICKUPPSÄTTNING, 224 delar, W.A. Bolin, Stockholm 1938. "Modell F". 92 000 SEK

553 RAGUSKEDAR, ett par, av William Lyon, Göteborg 1840. 3 200 SEK

554 DOSA, förgylld koppar med glasstenar. Paris 1770-tal. Återrop

855 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 230 000 SEK

856 BYRÅ, av Christopher Tietze (mästare i Stockholm 1764-1791). Rokoko. 42 000 SEK

857 BYRÅ, av Johan Neijber (mästare i Stockholm 1768-1795). Rokoko. Återrop

858 BYRÅ, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779). Rokoko. 125 000 SEK

859 BYRÅ, av Anders Hult (mästare i Stockholm 1767-73). Rokoko. Återrop

860 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 38 000 SEK
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861 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 15 000 SEK

862 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

863 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 25 000 SEK

864 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 35 000 SEK

865 BYRÅ. Gustavianskt stockholmsarbete. 220 000 SEK

866 BYRÅ, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Gustaviansk. 200 000 SEK

867 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 80 000 SEK

868 BYRÅ. Gustavianskt stockholmsarbete. 78 000 SEK

869 BYRÅ. Gustavianskt stockholmsarbete. 88 000 SEK

870 BYRÅ, av Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), ej signerad. Gustaviansk. 90 000 SEK

871 BYRÅ. Jonas Hultstens art (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 80 000 SEK

872 BYRÅ. Gustaviansk. Möjligen av Westring i Gränna. 11 500 SEK

873 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete. 48 000 SEK

874 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete. 44 000 SEK

875 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete. 58 000 SEK

876 BYRÅ. Sengustaviansk. 28 000 SEK

877 SEKRETÄR. Sengustavianskt stockholmsarbete. 35 000 SEK

878 BYRÅ. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

879 BYRÅ. Empire, 1800-talets början. 18 000 SEK

880 SEKRETÄR, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), ej signerad.
Gustaviansk.

500 000 SEK

881 SKRIVBORD MED UPPSATS, av hovschatullmakare Hindrich von Hachten (ej signerat)
1693. Barock. Beställt till kronprins Karl (XII).

500 000 SEK

882 SKRIVBORD MED UPPSATS. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 52 000 SEK

883 SKRIVBORD MED UPPSATS, s.k. Partners desk. Sengustavianskt stockholmsarbete. Återrop

884 SKÅP. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

885 SKRIVSKÅP. London, 1700-talets början. 80 000 SEK

886 HÖRNVITRINSKÅP. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 52 000 SEK

887 VITRINSKÅP. Troligen Frankrike, 1700-talets andra hälft. Återrop

888 VITRINSKÅP. Sengustavianskt. 22 000 SEK

889 SKÅP. Holland, 1700-talets slut. Återrop
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890 SKÅP. 1800-talets mitt. 36 000 SEK

891 SKÅP. Frankrike, 1800-talets andra hälft. Napoleon III. 25 000 SEK

892 SKÅP, utfört av Ernst Lundström samt Nils Kreuger 1897. 380 000 SEK

893 POTTSKÅP. Gustavianskt. 15 000 SEK

894 MATBORD, tre delar. England, 1800/1900-tal. Återrop

895 SIDEBOARD, sannolikt av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813).
Sengustavianskt.

155 000 SEK

896 STENBORD. Skåne, 1800-tal. 135 000 SEK

897 STENBORD. Skåne, 1800-tal. 130 000 SEK

898 TEBORD, med fajansbricka.
Stockholmsarbete 1780-tal från Marieberg eller Rörstrand. Gustavianskt.

Återrop

899 TEBORD. Rörstrand 1745. 40 000 SEK

900 TEBORD. Marieberg, Pierre Berthevins period 1766-1769. Rokoko. 70 000 SEK

901 ADOLF FREDRIKS SKRIVBORD, s.k. bonheur du jour, av Léonard Boudin (mästare i
Paris 1761). Parisarbete, före 1771. Transition.

Återrop

902 BORD. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 13 000 SEK

903 DAMARBETSBORD, av Anders Lundelius 1785 (mästare i Stockholm 1778-1823).
Gustavianskt.

90 000 SEK

904 BORD, av Johan Petter Berg (mästare och hovschatullmakare i Stockholm 1802-16).
Sengustavianskt.

Återrop

905 DAMARBETSBORD. Sengustavianskt. Återrop

907 SPELBORD. Sengustavianskt. 14 000 SEK

908 BORD, av Lars E. Lindell (verksam i Köping 1818-1843). 16 000 SEK

909 BORD. Mälardalen omkring år 1800. 10 000 SEK

910 FÄLLBORD. Mälardalen, 1700-talets slut. 16 000 SEK

911 FÄLLBORD. Mälardalen omkring år 1800. Återrop

912 BORD. Italien 1800-tal. 50 000 SEK

913 CANTERBURY. England, 1800-tal. 18 500 SEK

914 KONSOLBORD. Barock, 1700-talets början. Återrop

915 KONSOLBORD, ett par. Danmark, 1700-talets slut. Harsdorffs art. 100 000 SEK

916 KONSOLBORD, ett par. Stockholmsarbeten omkring 1780. Gustavianska. 80 000 SEK

917 KONSOLBORD. Gustaviansk stil, 1800-tal. 33 000 SEK
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918 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete. 20 000 SEK

919 KONSOLBORD. Gustavianskt. Återrop

920 KONSOLBORD. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 7 000 SEK

921 SOFFA. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

922 SOFFA. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

923 BANKETTSOFFA, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813) och Anders Blom
(stolmakare vid hovet 1770, mästare i Stockholms stolmakareämbete 1780).
Gustaviansk.

29 000 SEK

924 SOFFA. Gustaviansk. 33 000 SEK

925 SOFFA. Gustaviansk. 31 000 SEK

926 SOFFA. Gustaviansk. 10 000 SEK

927 BERGERE, av Nicolas Blanchard (mästare i Paris 1738-1749). Louis XV. Återrop

928 BERGERE. Louis XV. 18 000 SEK

929 BERGERE. Gustaviansk. 69 000 SEK

930 BERGERER, ett par, av Pillot (mästare i Nîmes ca 1780). Louis XVI. 60 000 SEK

931 BERGERE. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 25 000 SEK

932 BERGERE. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 27 000 SEK

933 BERGERER, ett par, i bröderna Jacobs art. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

934 BERGERE. Frankrike, 1800-talets början. Empire.  I Jacob-Desmalters art. Återrop

935 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. Gripsholmsmodell. 30 000 SEK

936 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. Gripsholmsmodell. 40 000 SEK

937 KARMSTOL. Gustaviansk. Gripsholmsmodell. 13 000 SEK

938 KARMSTOLAR, ett par snarlika. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 29 000 SEK

939 KARMSTOL. Rokoko. 24 000 SEK

940 KARMSTOL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 60 000 SEK

941 KARMSTOLAR, ett par. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 64 000 SEK

942 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

943 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 95 000 SEK

944 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 40 000 SEK

945 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 58 000 SEK

946 KARMSTOL. Gustaviansk. 8 000 SEK
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947 KARMSTOL. Gustaviansk. 8 000 SEK

948 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten. 28 000 SEK

949 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 28 000 SEK

950 KARMSTOL. Gustavianskt stockholmsarbete. 13 000 SEK

951 STOLAR, tre stycken snarlika. Gustavianska stockholmsarbeten. 23 000 SEK

952 KARMSTOL. Gustaviansk. En senare kopia medföljer. Återrop

953 KARMSTOL. Gustaviansk. Återrop

954 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. 26 000 SEK

955 KARMSTOLAR, två mycket snarlika.  Gustavianska stockholmsarbeten. 17 500 SEK

956 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska. Återrop

957 KARMSTOLAR, två mycket snarlika. En av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-
1800). Rokoko.

55 000 SEK

958 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (stolmakare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

62 000 SEK

959 SKRIVSTOLAR, ett par. Karl Johan, 1800-talets första hälft. Återrop

960 KARMSTOL. Frankrike, 1700-talets första hälft. Régence. 15 000 SEK

961 KARMSTOL. Danmark, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

962 KARMSTOLAR, ett par av Jean-Baptiste Boulard (stolmakare i Paris 1754-1789). Louis
XVI.

Återrop

963 KARMSTOL. Frankrike, 1800-tal. Återrop

964 KARMSTOLAR, ett par. Troligen England, 1800-tal. 10 000 SEK

965 STOLAR, fyra stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 17 000 SEK

966 STOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 12 000 SEK

967 STOLAR, ett par. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 4 000 SEK

968 STOLAR, sex stycken, s.k. skrattstolar. Gustavianska. 21 000 SEK

969 STOLAR, sex stycken, av Melchior Lundberg d.ä. (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

30 000 SEK

970 STOLAR, åtta stycken mycket snarlika, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-
1800). Gustavianska.

50 000 SEK

971 STOLAR, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800). Gustavianska. 19 000 SEK

974 TABURETTER,  ett par, av Jacob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788).
Gustavianska.

24 000 SEK

975 TABURETTER, ett par. Sengustavianska. 12 500 SEK
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976 TABURETTER, två stycken. Dansk rokoko. 24 000 SEK

977 SPEGEL. Italien, 1700-talets första hälft. Barock. 46 000 SEK

979 SPEGELKRÖN, av Burchardt Precht (verksam i Stockholm 1674-1738). Senbarock. 38 000 SEK

980 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 22 000 SEK

981 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

982 SPEGEL. Transition rokoko/gustaviansk. 16 000 SEK

983 SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete. 27 000 SEK

984 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. Återrop

985 SPEGEL, av Joseph Schürer d.y. (spegelfabrikör i Stockholm 1760, död 1785).
Gustaviansk.

22 000 SEK

986 SPEGEL, av Niclas Falkengren (spegelmakare i Jönköping 1776-1813). Gustaviansk. Återrop

987 SPEGEL. Sengustaviansk. 12 500 SEK

988 SPEGEL. Sengustaviansk. 20 000 SEK

989 SPEGEL. Sengustaviansk. 23 000 SEK

990 SPEGEL. Sengustaviansk. 15 500 SEK

991 SPEGEL, av Lago Lundén (spegelmakare i Stockholm 1773, död 1819). Sengustaviansk. 23 000 SEK

992 SPEGEL. Sengustaviansk. 14 000 SEK

993 SPEGEL. Sengustaviansk. 23 000 SEK

994 SPEGEL. Sengustaviansk. 17 000 SEK

995 SPEGEL OCH KONSOLBORD, av Petter Gustaf Bylander (spegelfabrikör och skulptör i
Göteborg 1804-1859). Empire.

25 000 SEK

996 SPEGEL OCH KONSOLBORD. Tillskriven Petter Gustaf Bylander (verksam i Göteborg
1802-1859). Empire.

50 000 SEK

997 SPEGEL OCH KONSOLBORD. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 19 000 SEK

998 SPEGELVÄGGFÄLT. Louis XVI. 14 000 SEK

999 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Barock. 11 000 SEK

1000 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par mycket snarlika, av Nils Meunier (mästare i
Stockholm 1754-97). Gustavianska.

135 000 SEK

1001 SPEGELLAMPETTER, för tre ljus, ett par snarlika, av Nils Sundström (spegelmakare i
Stockholm 1754-1781). Gustavianska.

80 000 SEK

1002 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, av Eric Wahlberg (spegelmakare i Stockholm
ca 1788, död 1811). Gustavianska.

28 000 SEK

1003 SPEGELLAMPETT, för två ljus. Gustaviansk. 18 000 SEK
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1004 SPEGELLAMPETT, för två ljus, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). 18 000 SEK

1005 SPEGELLAMPETT, för två ljus, av Georg Lindberg (spegelfabrikör i Stockholm 1791-1804,
änkan drev verkstaden vidare till ca 1810). Sengustaviansk.

18 000 SEK

1006 SPEGELLAMPETT, för två ljus. Gustaviansk. 26 000 SEK

1007 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 18 000 SEK

1008 VÄGGLYSTRAR, för två ljus, ett par. Gustavianska. 58 000 SEK

1009 APPLIQUER, för ett ljus, ett par. Louis XVI-stil, 1800-talets andra hälft. 11 500 SEK

1010 LJUSKRONA, för sex ljus. Sverige, 1700-talets mitt. Barock. 105 000 SEK

1011 LJUSKRONOR, för fyra ljus, ett par. Barockstil, omkring 1900. 46 000 SEK

1012 LJUSKRONA, för sex ljus. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 46 000 SEK

1013 LJUSKRONA, för sex ljus. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 39 000 SEK

1014 LJUSKRONA för tolv ljus. Ryssland, omkring år 1900. 88 000 SEK

1015 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk. 44 000 SEK

1016 LJUSRING, för fyra ljus. Sengustaviansk. Återrop

1017 AMPEL, för åtta ljus. Sverige, 1800-tal. 42 000 SEK

1018 AMPEL, för tre ljus. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 4 000 SEK

1019 AMPEL, för sex ljus. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. Återrop

1020 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sengustavianska. 25 000 SEK

1021 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sengustavianska. 8 000 SEK

1022 KANDELABRAR för sex ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 125 000 SEK

1023 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

1024 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par.
Empire, 1800-talets början. Troligen Sverige.

Återrop

1025 KANDELABRAR, för sex ljus, ett par. Frankrike 1820/30-tal. Senempire. 34 000 SEK

1026 KANDELABRAR för tre ljus, ett par. Senempire-stil. 21 000 SEK

1027 KANDELABERUNDERDELAR, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 9 500 SEK

1028 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par. Napoleon III, 1800-talets andra hälft. Återrop

1029 Kandelabrar för tre ljus, ett par. Frankrike 1800-tal. 15 000 SEK

1030 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par. Sengustaviansk stil, 1900-tal. 35 000 SEK

1031 KANDELABER, för två ljus. Troligen sengotiskt nederländskt arbete. 38 000 SEK

1032 ALTARLJUSSTAKAR, ett par. Barock. 18 000 SEK
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1033 LJUSSTAKE. Barock. 10 000 SEK

1034 LJUSSTAKE. Barock. 8 500 SEK

1035 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska. 25 500 SEK

1036 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska. 34 000 SEK

1037 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska. 11 500 SEK

1038 LJUSSTAKAR, ett par. Troligen Sverige, 1800-talets början. Empire. 25 000 SEK

1039 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 18 500 SEK

1040 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 18 000 SEK

1041 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 8 000 SEK

1042 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

1043 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike 1800-talets början. Empire. 12 500 SEK

1044 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 17 000 SEK

1045 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

1046 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

1047 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 24 000 SEK

1048 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 19 000 SEK

1049 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 14 000 SEK

1050 LÄSLAMPA, för två ljus. Sengustaviansk. 9 000 SEK

1051 LÄSLAMPA. Frankrike, 1800-talets mitt. Senempire. Återrop

1052 LJUSSTAKAR, ett par, av Henri Picard, Paris 1800-tal. Barockstil. 19 000 SEK

1053 LJUSSTAKAR, två stycken snarlika, av Daniel och Eric Björkman Stockholm 1746 och
1754.

7 000 SEK

1054 LJUSSTAKAR, ett par, av Fredrik Ahlman, Karlskrona 1785. Rokoko. 10 500 SEK

1055 LJUSSTAKAR, ett par, av Jacob Sauer 1786. Gustavianska. 42 000 SEK

1056 LJUSSTAKAR, ett par, av Peter Gillman Stockholm 1794. Gustavianska. 15 000 SEK

1057 LJUSSTAKAR, ett par, av Johan Anjou, Gävle 1791. Gustavianska. 8 500 SEK

1058 GOLVUR, av Nils Berg (urmakare i Stockholm 1751-94). Tidigt gustavianskt. 60 000 SEK

1059 GOLVUR, av Nils Berg (urmakare i Stockholm 1751-94). Rokoko. 30 000 SEK

1060 GOLVUR. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 30 000 SEK

1061 KONSOLUR, av Jacob Kock (hovurmakare i Stockholm, verksam 1762-1803). Rokoko. 46 000 SEK
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1062 VÄGGPENDYL, av Lorents Adamson Wester (urmakare i Stockholm 1780-95).
Gustaviansk.

12 000 SEK

1063 VÄGGPENDYL, av Per Henrik Beurling (verksam i Stockholm 1783-1806).
Sengustaviansk.

12 500 SEK

1064 VÄGGPENDYL, av Per Henrik Beurling (verksam i Stockholm 1783-1806).
Sengustaviansk.

21 000 SEK

1065 VÄGGPENDYL, av Per Henrik Beurling (verksam i Stockholm 1783-1806).
Sengustaviansk.

16 000 SEK

1066 VÄGGPENDYL, av Johan Bergman (urfabrikör i Stockholm 1794-1825(35)).
Sengustaviansk.

12 000 SEK

1067 VÄGGPENDYL, av Anders Hultman (urmakare i Örebro ca 1793-1810). Sengustaviansk. 10 000 SEK

1068 BIBLIOTEKSUR, av Eardley Norton (verksam i London 1760-94). George III. 175 000 SEK

1069 BORDSUR. Frankrike, 1740-tal. Louis XV. 54 000 SEK

1070 BORDSPENDYL, av Gustaf Undén (mästare i Stockholm 1800-1829). Empire. 70 000 SEK

1071 BORDSPENDYL, av Carl Adolph Talén (verksam i Stockholm 1809-1815-). Empire. Återrop

1072 BORDSPENDYL, av Israel Dahlström (verksam i Stockholm 1792-1829). Empire. 13 000 SEK

1073 BORDSPENDYL, av Johan Nyberg (urmakare i Stockholm 1787-1801). Sengustaviansk. 6 500 SEK

1074 BORDSPENDYL, av Michel-Francois Piolaine (mästare i Paris 1787). Louis XVI. 130 000 SEK

1075 BORDSUR. Frankrike, sent 1800-tal. Louis XV-stil. 62 000 SEK

1076 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 27 000 SEK

1077 BORDSPENDYL, av Faisant (urmakare i Paris nämnd 1806 och 1820). 70 000 SEK

1078 BORDSPENDYL, av Gaston Jolly (urmakare far och son, verksamma i Paris under
1800/1820). Senempire.

11 000 SEK

1079 BORDSPENDYL, av Antoine André Ravrio, Paris (1759-1814). Empire. Återrop

1080 BORDSPENDYL, av Charles-Guillaume Maniere fils (mästare i Paris 1778-ca 1812).
Empire.

24 000 SEK

1081 BORDSPENDYL, av Becher. Empire, 1800-talets första hälft. 11 500 SEK

1082 BORDSPENDYL, av Popon. Frankrike, 1800-talets slut. Louis XVI-stil. 18 000 SEK

1083 HEDERSVÄRJA. Karl XIV Johan, ca 1830. Återrop

1084 SOCKERSKÅL MED LOCK, av Martin Artedius, Norrköping 1800. 4 000 SEK

1085 SOCKERSKÅL MED LOCK, av Nicolaus och Nils Eric Justelius, Eksjö 1819. 5 600 SEK

1086 SMÖRASK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 23 000 SEK

1087 SMÖRASK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 9 000 SEK
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1088 SMÖRASKAR MED LOCK OCH FAT, ett par. Sverige, 1800-tal. 5 200 SEK

1089 TAZZOR, ett par. Möjligen Sverige, 1700/1800-tal. Återrop

1090 TAZZOR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 21 000 SEK

1091 URNOR, två stycken snarlika. 1800-tal. Återrop

1092 URNA. Louis XVI. 18 000 SEK

1093 URNA, av Ferdinand Barbedienne (1810-92). Återrop

1094 KARAFFSTÄLL, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 24 000 SEK

1095 ETAGERE. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 32 000 SEK

1096 BORDSPLATEAU, tre delar. 1700-tal. 25 000 SEK

1097 BORDSSPEGEL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 5 000 SEK

1098 SMYCKESTÄLL. Empire, 1800-talets början. 8 500 SEK

1099 LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

1100 BYST. 1500/1600-tal. 31 000 SEK

1101 BYST. 1500/1600-tal. 32 000 SEK

1102 BYST. 1800-talets andra hälft. 32 000 SEK

1103 KYRKOSKULPTUR, 1500/1600-tal. 24 000 SEK

1104 SKULPTURER, fyra stycken. Barock, 1600/1700-tal. 34 000 SEK

1105 VINKYLARE. Troligen nederländskt arbete, 1600-talets förra hälft. Barock. 66 000 SEK

1106 VINKYLARE. Barock, 1600/1700-tal. 21 000 SEK

1107 FAT. Barock, omkring år 1700. 14 000 SEK

1108 KISTA, sannolikt skråkista. Karolinsk barock omkring år 1700. Återrop

1109 KOFFERT, med drottning Lovisa Ulrikas monogram (svensk drottning 1751-71). 1700-
talets mitt.

42 000 SEK

1110 SIGILLSTAMP, för väpnaren Nils Bese. Sverige omkring år 1500. 12 000 SEK

1111 SIGILL I DOSA. Josef II. Österrike 1780-tal. 3 000 SEK

1112 FICKUR, av Thomas Swetman, omkring 1750. 20 000 SEK

1113 FICKUR, av Lepaute, Paris 1700-tal. 17 500 SEK

1114 SKRIN. Florens 1700-talets slut. 52 000 SEK

1115 SKRIN. 1800/1900-tal. 6 000 SEK

1116 DRYCKESKANNA. Norge, daterad 1741. 4 200 SEK
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1117 BONADSMÅLNING, av Anders Eriksson i Ås, Småland 1802. 32 000 SEK

1118 SKÅL PÅ FOT. Barockstil. 9 000 SEK

1119 DÖRRKLÄPP. Italien 1700/1800-tal. Efter modell av Tiziano Aspetti (1559-1606). 25 000 SEK

1120 EMALJPLAKETT, av Henry Pierce Bone (1779-1855), London 1837. 32 000 SEK

1121 EMALJPLAKETT. Troligen Limoges, 1800-tal. 4 000 SEK

1122 VÄGGFÄLT, 14 delar. Sengustavianska. 110 000 SEK

1123 ELDSKÄRM. Sengustaviansk. Återrop

1124 SAILOR VALENTINE. Sjömansarbete, Västindien, 1800-talets andra hälft. Återrop

1125 SAILOR VALENTINE. Sjömansarbete, Västindien, 1800-talets andra hälft. Återrop

1126 R.M.S. TITANIC SAMLING MALKOLM JOHNSON: ANTECKNINGSBOK. 105 000 SEK

1127 CEREMONISKÖLD. Bemålat trä i rött, brunt och vitt. Asmat-stammen. Nya Guinea,
Oceanien, omkring 1950. Höjd 163,5 cm.

14 000 SEK

1128 ORNAMENT. Polykromt bemålat. Material från palmträ, trä och fjädrar. Sepik-provinsen,
Nya Guinea, Oceanien omkring 1950. Höjd 97 cm.

7 000 SEK

1129 FLÖJTSTOPPARE. Bemålat träd. Nya Guinea, Oceanien, omkring 1950. Höjd 70,5 cm. 13 500 SEK

1130 CEREMONIELL KLUBBA. Trä. Nya Guinea omkring 1960-1970. Längd 70,5 cm. 4 000 SEK

1131 BUMERANG ("Boomerang"). Trä. Australien omkring 1950. Längd 59,5 cm. 3 200 SEK

1132 HUVUDPRYDNAD. Tshiwara (stiliserad antilop). Trä. Bambara-stammen. Mali ca 1920-
1940. Höjd 86 cm.

31 000 SEK

1133 HUVUDPRYDNAD. Tshiwara (stiliserad antilop). Trä. Bambara-stammen. Mali ca 1920-
1940. Höjd 55,5 cm.

21 000 SEK

1134 HUVUDPRYDNAD på hatt. Tshiwara (stiliserad antilop) på annat djur. Trä. Bambara-
stammen. Mali ca 1930-1940. Höjd 39,5 cm inklusive hatt.

9 500 SEK

1135 HUVUDPRYDNAD. Tshiwara (stiliserad antilop). Trä. Bambara-stammen. Mali ca 1930-
1940. Höjd 52,5 cm.

36 000 SEK

1136 HUVUDPRYDNAD. Tshiwara (stiliserad antilop) - Moderskap. Trä. Bambara-stammen.
Mali ca 1940-tal. Höjd 86 cm.

9 000 SEK

1137 DANSMASK. Trä. Bambara-stammen. Mali (Franska Sudan) omkring 1940-1950. Höjd
44,5 cm.

6 500 SEK

1138 "HEDDLE PULLY" för vävning. Trä. Baoule-stammen. Côte d'Ivoire (Elfenbenskusten)
omkring 1920-30. Höjd 16,5 cm.

4 500 SEK

1139 FETISCH. Trä. Baoule-stammen. Côte d'Ivoire (Elfenbenskusten) omkring 1920-1930.
Höjd 28 cm.

7 500 SEK

1140 FETISCH. Trä. Baoule-stammen. Côte d'Ivoire (Elfenbenskusten) omkring 1940-1950.
Höjd 47,5 cm.

30 000 SEK
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1141 HUVUDPRYDNAD. Buffelhuvud. Trä och metall. Senufo-stammen. Côte d'Ivoire
(Elfenbenskusten) 1940-tal. Höjd 42,5 cm.

7 500 SEK

1142 DANSMASK. Trä. Baoule-stammen. Côte d'Ivoire (Elfenbenskusten) omkring 1950.  Höjd
39 cm.

Återrop

1143 DANSMASK. Trä. Dan-stammen. Côte d'Ivoire (Elfenbenskusten) omkring 1950. Höjd
25,5 cm.

4 000 SEK

1144 FETISCH. Trä. Senufo-stammen. Côte d'Ivoire (Elfenbenskusten) omkring 1960. Höjd 31
cm.

5 000 SEK

1145 FETISCH. Trä med halsband av glaspärlor. Luba-stammen. Kongo omkring 1900. Höjd
18 cm.

24 000 SEK

1146 FETISCH. Trä. Teke-stammen. Kongo omkring 1950. Höjd 59,5 cm. 8 000 SEK

1147 HUVUDPRYDNAD. Stiliserat giraffhuvud. Polykromt bemålat trä. Bobo-stammen.
Nuvarande Burkina Faso, omkring 1940. Höjd 118,5 cm.

23 000 SEK

1148 ÅKDYNA (agedyna). Rölakan. 111,5 x 46 cm. Skåne 1778. 12 000 SEK

1149 TÄCKE.  Rölakan. Två ihopsydda delar. 187 x 130 cm. Sannolikt Skytts eller Oxie härad.
Skåne 1700-talets andra hälft.

70 000 SEK

1150 TÄCKE. Matelasserat siden. 191 x 100,5 cm. Möjligen Sverige, 1700-talets senare hälft. Återrop

1151 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 309 x 325 cm. Flandern 1600-tal. 25 000 SEK

1152 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 272,5 x 462 cm. Flandern omkring 1700 - 1700-talets
förra hälft.

160 000 SEK

1153 VÄVD TAPET. Kesi (gobelängteknik). 230 x 358 cm. Japan sen Meiji. 220 000 SEK

1154 ANTIK ANATOLISK KELIM. 349 x 169 cm. 8 000 SEK

1155 ANTIK AZERBADJAN. 418 x 256,5 cm. 32 000 SEK

1156 SEMIANTIK BAOTOU MEDITATIONSMATTA. 440 x 64,5 cm. 12 000 SEK

1157 SEMIANTIK BAOTOU. 106,5 x 57,5 cm. 4 200 SEK

1158 SEMIANTIK BAOTOU. 120,5 x 66,5 cm. 5 200 SEK

1159 ANTIK BERGAMA. 203 x 156 cm. Återrop

1160 SEMIANTIK BERGAMA troligen. 99 x 99,5 cm (längden 110 cm inklusive slätvävda
avslutningar).

6 500 SEK

1161 SEMIANTIK BIDJAR. 374 x 270 cm. 16 500 SEK

1162 SEMIANTIK BIDJAR GALLERI. 309 x 114 cm. 8 000 SEK

1163 SEMIANTIK FERAGHAN KELLY. 397,5 x 174 cm. Återrop

1164 SEMIANTIK GHOM. 324 x 230,5 cm. 21 000 SEK

1165 SEMIANTIK/OLD GHOM. 207 x 138,5 cm. 10 500 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 556

30/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/52Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

30/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/5230/52



Nr. Föremål Klubbat pris

1166 SEMIANTIK HERIS. 375 x 292,5 cm. Återrop

1167 SEMIANTIK ISFAHAN. 413 x 309,5 cm. 110 000 SEK

1168 SEMIANTIK ISFAHAN. 211 x 143 cm. 12 500 SEK

1169 SEMIANTIK ISFAHAN. 226 x 140 cm. 14 000 SEK

1170 SEMIANTIK ISFAHAN. 218,5 x 136 cm. 12 000 SEK

1171 OLD ISFAHAN. 241 x 148,5 cm. 12 000 SEK

1172 SEMIANTIK KARABAGH CHONDSORESK. 224,5 x 167 cm. 11 000 SEK

1173 ANTIK KARABAGH. 301,5 x 157 cm. 8 000 SEK

1174 SEMIANTIK KARABAGH. 234 x 130 cm. 6 000 SEK

1175 SEMIANTIK KASHGAI. 231 x 165,5 cm. 26 000 SEK

1176 ANTIK KAUKAS, BORDJALOU KAZAK. 263,5 x 110 cm. Återrop

1177 SEMIANTIK KAUKAS. 182 x 128,5 cm. 8 000 SEK

1178 SEMIANTIK KAUKAS. 224 x 110,5 cm. Återrop

1179 SEMIANTIK KAYSERI. 194,5 x 127,5 cm. 12 500 SEK

1180 SEMIANTIK KAYSERI FIGURAL. 165,5 x 114 cm. 10 000 SEK

1181 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 300,5 x 219 cm. 46 000 SEK

1182 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 339 x 224 cm. 80 000 SEK

1183 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 208 x 129 cm. 16 000 SEK

1184 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 203,5 x 128 cm. 7 500 SEK

1185 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 194 x 129,5 cm. 14 000 SEK

1186 OLD SILKE KESHAN. 366,5 x 259 cm. 35 000 SEK

1187 SEMIANTIK SILKE KESHAN RELIEF. 200,5 x 124,5 cm. 78 000 SEK

1188 SEMIANTIK SILKE KESHAN RELIEF. 121 x 94,5 cm. 59 000 SEK

1189 SEMIANTIK KESHAN FIGURAL, S.K. MOTACHEM. 203 x 134,5 cm. 52 000 SEK

1190 SEMIANTIK KESHAN FIGURAL S.K. MOTACHEM. 205 x  128 cm. 52 000 SEK

1191 SEMIANTIK KESHAN. 458 x 314,5 cm. 56 000 SEK

1192 SEMIANTIK KESHAN. 206 x 136,5 cm. 15 500 SEK

1193 SEMIANTIK KESHAN. 211 x 138 cm. 12 000 SEK

1194 SEMIANTIK KESHAN. 205 x 134,5 cm. 14 000 SEK

1195 SEMIANTIK KESHAN. 203,5 x 131,5 cm. 14 000 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 556

31/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/52Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

31/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/5231/52



Nr. Föremål Klubbat pris

1196 SEMIANTIK KESHAN FIGURAL 200 x 136 cm. 19 000 SEK

1197 SEMIANTIK KESHAN. 198 x 134,5 cm. 32 000 SEK

1198 SEMIANTIK KESHAN. 209,5 x 134,5 cm. 13 000 SEK

1199 SEMIANTIK KESHAN FIGURAL. 213 x 134 cm. 8 500 SEK

1200 SEMIANTIK KESHAN FIGURAL. 203 x 130,5 cm. 6 500 SEK

1201 SEMIANTIK KESHAN. 198,5 x 131 cm. 6 500 SEK

1202 ANTIK KHORASAN. 465 x 342 cm. 14 000 SEK

1203 SEMIANTIK KINA GALLERI. Sannolikt Beijing. 304 x 91 cm. 18 000 SEK

1204 ANTIK/SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 239 x 138,5 cm. 28 000 SEK

1205 ANTIK/SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 211 x 135 cm. 17 500 SEK

1206 SEMIANTIK KIRMAN LAVER. 211 x 129,5 cm. 19 000 SEK

1207 ANTIK/SEMIANTIK KIRMAN LAVER. 207,5 x 133,5 cm. Återrop

1208 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 62 x 64,5 cm. 19 000 SEK

1210 SEMIANTIK/ANTIK LESGHISTAN. 341 x 149 cm. Återrop

1213 SEMIANTIK MESHED. 394 x 303 cm. Återrop

1214 SEMIANTIK MESHED. 419 x 323 cm. Återrop

1215 SEMIANTIK SAROUK RELIEF. 197,5 x 134,5 cm. 37 000 SEK

1216 ANTIK SHASAVAN MAFRASH med senare ställ. Mafrashens höjd 39, längd 104 och
djup 49,5 cm.

11 500 SEK

1217 ANTIK SULTANABAD. 521 x 411,5 cm. 78 000 SEK

1218 SEMIANTIK TEHERAN. 417 x 278,5 cm. 36 000 SEK

1219 ANTIK TEKKE. 310,5 x 203,5 cm. Återrop

1220 OLD/SEMIANTIK TIBET. 158 x 80 cm. 10 000 SEK

1221 OLD TIBET. 77 x 60,5 cm. 3 000 SEK

1222 OLD TIBETANSKT SADELTÄCKE. 124 x 58 cm. Återrop

1223 ANTIK TURKISK. 498 x 394,5 cm. 20 000 SEK

1224 SEMIANTIK TURKISK. 384 x 277 cm. 20 000 SEK

1225 ANTIK TURKMENSK TORBA, möjligen Saryk. 35,5 x 109,5 cm. Återrop

1226 ANTIK SILKE TÄBRIS. 183,5 x 134 cm. 44 000 SEK

1227 ANTIK TÄBRIS. 549 x 391 cm. Återrop
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1228 ANTIK TÄBRIS. 388,5 x 293 cm. 28 000 SEK

1229 OLD TÄBRIS. 351,5 x 252 cm. 30 000 SEK

1230 SEMIANTIK TÄBRIS. 526,5 x 363 cm. Återrop

1231 SEMIANTIK TÄBRIS. 369 x 260,5 cm. 28 000 SEK

1232 SEMIANTIK TÄBRIS. 326 x 244,5 cm. 24 000 SEK

1233 SEMIANTIK TÄBRIS sannolikt. 281 x 169 cm. 15 000 SEK

1234 OLD TÄBRIS. 321 x 239 cm. 14 000 SEK

1235 ANTIK USHAK. 476,5 x 358,5 cm. 48 000 SEK

1236 SEMIANTIK VERAMIN. 332 x 213 cm. 25 000 SEK

1237 SEMIANTIK VÄSTPERSISK GALLERI. 495 x 114,5 cm. 8 500 SEK

1238 Kvinna i vit hatt. 250 000 SEK

1239 Stepan Feodorovich Alexandrovski, Gosse med penningpung. 33 000 SEK

1241 Nicolai Konstantinovitch Roerich, Motiv från Himalaya. 1 250 000 SEK

1242 Alexander Fedorovich Bely, Dam på terass med cypresser. 6 500 SEK

1243 Petr Aleseevich Levchenko, Vid bondgården. 300 000 SEK

1244 Dimitri Arkadievich Nabaldian, Folkliv på badstranden. 30 000 SEK

1245 Olga Alexandrovna (Storfurstinnan), Sommarblomster. 17 000 SEK

1246 Hästspann jagat av vargar. 8 500 SEK

1247 Vjatcheslav Aleksandrovich Sergeev, Ängsblomster. 22 000 SEK

1248 FEDOR NIKITIN. Olja på duk, sign. Återrop

1249 RYSK SKOLA. Olja på duk, sign. Återrop

1250 Nikolaj Nikanorovich Dubovskoij, Kustlandskap. 33 000 SEK

1251 Karl Ioganovich Rosen, Vinterlandskap. Återrop

1252 Konstantin Egorovich Makowski, Ung dam i spetsmössa med sidenband och blomma. 560 000 SEK

1253 Petr Klodt Efter, Stegrande häst och mansfigur. 24 000 SEK

1254 Vigilius Erichsen och ateljé, "Kejsarinnan Katarina den Stora" (1729-1762). 460 000 SEK

1255 Rysk ädling med St Anna och St Andreasorden. 36 000 SEK

1256 Kvinna i gul klänning och röd sjal. Återrop

1257 Giovanni Battista Lampi Hans krets, "Kejsarinnan Katarina den Stora" (1729-1796). 24 000 SEK

1258 "Kejsar Alexander II" (1818-1881. 30 000 SEK
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1259 Vassily Petrovitch Pritchetnikov, Flodlandskap med metande figurer vid strandkant. 6 000 SEK

1260 Mathias Gabriel II Lory Gabriel I Ludwig Lory (1763-1840), "Vue de la fête solemnelle à
St. Petersbourg donnée par l'Empereur Alexandre I. le 12 mai 1803. Jour l'Anniversaire
de la fondation de cette ville à l'homme de son fondateur Pierre I. sur la place du Senat
vis-à-vis du monument érigé à ce Souverain par l'.

32 000 SEK

1261 IKON. RUMÄNIEN (MOLDAVIEN) 1800-TAL.
DE RÄTTROGNAS FÖRSAMLING.

40 000 SEK

1262 IKON.RYSSLAND 1700-TALETS SLUT.
DEN TONANDE KRISTUS OMGIVEN AV ÄRKEÄNGLAR, JOHANNES DÖPAREN SAMT
HELGON.

10 000 SEK

1263 IKON. RYSSLAND 1800-TAL.
DEN HELIGA BARBARA

Ikon. 1800-tal. Troligen St Petersburg. Stormartyren den heliga Barbara.

Återrop

1264 IKON. RYSSLAND. OMKRING 1900.
GUDSMODERN FRÅN CHESTOKOVA.

9 500 SEK

1265 IKON. RYSSLAND 1800-TAL
HELGONFRAMSTÄLLNINGAR OCH SCENER UR JESU LIV.

9 000 SEK

1266 IKON. RYSSLAND 1800-TAL.
JUNGFRU MARIA OCH JESUSBARNET.

7 500 SEK

1267 IKON. RYSSLAND 1800-TAL.
GUDSMODERNS DÖD.

3 000 SEK

1268 IKON. RYSSLAND 1800-TAL
GUDSMODERN.

5 500 SEK

1269 IKON, icke identifierad mästare JD, Jaroslav 1845. Kristus. 56 000 SEK

1270 IKON, icke identifierad mästare, Moskva 1908-1917. Ärkeängeln Mikael. 54 000 SEK

1271 DRYCKESKANNA, icke identifierad mästarstämpel slagen två gånger, sannolikt
Nordtyskland, 1600-talets andra hälft.

38 000 SEK

1272 SOCKERSKRIN, av Fedor Tichonov Kryshen, Moskva 1771. 8 000 SEK

1273 KAROTT med lock och fat, av Gabriel Sontag, Moskva 1791. Återrop

1274 KAFFE- OCH TESERVIS, 4 delar, av Sasikov, Moskva 1834. Empire. 31 000 SEK

1275 TEKANNA, av Adolf Sper, S:t Petersburg 1842. 8 000 SEK

1276 KAFFEKANNA, av Adolf Sper, S:t Petersburg 1842. 7 000 SEK

1277 TEKANNA, av Nichols & Plinke, S:t Petersburg 1869. 10 000 SEK

1278 GRÄDDKANNA, av Wulf, S:t Petersburg 1825. 3 500 SEK

1279 HANDFAT, av Joseph Nordberg, S:t Petersburg 1856. 13 000 SEK

1280 VINKANNA, av Bolin, Moskva 1899-1908. 155 000 SEK
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1281 BÄGARE, 5 st, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 15 000 SEK

1282 VODKASERVIS, 8 delar, möjligen av Pjotr Baskakov, Moskva (verksam 1883-1908). 65 000 SEK

1283 KÅSA, icke identifierad mästare, Minsk 1858. Återrop

1284 KÅSA, av icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1908-1917. 3 000 SEK

1285 KÅSOR, 2 st, icke identifierad mästarstämpel P.L, S:t Petersburg 1880-tal. 3 500 SEK

1286 KÅSA, av Ivan Petrovich Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 20 000 SEK

1287 KÅSA, 6:e Artellen, Moskva 1908-1917. 125 000 SEK

1288 KÅSA, 11:e Artellen, Moskva 1908-1917. 23 000 SEK

1289 KÅSA, av 20:e Artellen, Moskva 1908-1917. 23 000 SEK

1290 CIGARETTETUI, sannolikt Gustav Klingert, Moskva 1888. 4 500 SEK

1291 CIGARETTETUI, icke identifierad mästare, Moskva 1899-1908. 6 000 SEK

1292 CIGARETTETUI, av Pavel Ovchinnikov, Moskva 1880-tal. 42 000 SEK

1293 CIGARETTETUI, guld, S:t Petersburg 1899-1908. 38 000 SEK

1294 SKEDAR, 6 st, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1880-tal. 17 000 SEK

1295 TESPADE, Moskva 1899-1908. 4 000 SEK

1296 TESKED, av Ivan Petrovich Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 11 000 SEK

1297 SKED, Moskva 1893. 5 000 SEK

1298 TESKEDAR, 6 st, av Alexander Zhillin, Viliki-Oustiug 1824. 21 000 SEK

1299 TESKEDAR, 6 st, icke identifierad mästare, Moskva 1846. 13 500 SEK

1300 SKEDAR, ett par, av Mikhail Grachev, S:t Petersburg 1880-tal. 3 000 SEK

1301 DRYCKESKANNA, av okänd mästare, Moskva 1874. 30 000 SEK

1302 DOSA, ostämplad, Ryssland 1800-talets slut. Senare franska kontrollstämplar. 88 000 SEK

1303 SKRIN, Lettland 1900-tal. 16 000 SEK

1304 BRICKA, av Adolf Sper, S:t Petersburg, 1843. Nyrokoko. 14 500 SEK

1305 GRÄDDSNÄCKA/KÅSA, av Pavel Ovchinnikov, S:t Petersburg 1800-talets slut.
Nyrokoko.

17 000 SEK

1306 SALTKAR med skedar, 12 st, av okänd mästare PJS, S:t Petersburg 1880-tal. 17 000 SEK

1307 SALTKAR med SKED, av Alexander Lubavin,  S:t Petersburg 1893-1917. 13 500 SEK

1308 MATGAFFLAR, 12 st, av Hans Fredrich Knauff, S:t Petersburg 1799. 11 500 SEK

1309 FISKSPADE, av Alexander Kordes, S:t Petersburg 1858. 9 000 SEK
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1310 DESSERTSEKDAR, 6 st, av August Holmström, S:t Petersburg 1908-1917. 3 200 SEK

1311 BESTICKUPPSÄTTNING, 33 delar, Ivan Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 30 000 SEK

1312 SNUSDOSA, Tula 1800-talets början. 42 000 SEK

1313 MINNESBÄGARE, emalj. Ryssland, 1896. 3 200 SEK

1314 KRÖNINGSBÄGARE. Ryssland 1896. 2 800 SEK

1315 PRAKTPOKAL, glas. Ryssland, 1700-tal. 28 000 SEK

1316 KARAFF med PROPP samt GLAS. Kejserliga glasmanufakturen, St Petersburg, 1700-tal. 72 000 SEK

1317 VODKAGLAS. Ryssland, omkring 1900. 19 000 SEK

1318 TALLRIKAR, ett par, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Paul I:s tid
(1796-1801).

Återrop

1319 TALLRIKAR, sju stycken, porslin. Kejserliga porslins manufakturen St Petersburg, Tsar
Nikolaj I:s tid (1822-55).

23 000 SEK

1320 DESSERTTALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Nikolai I
Pavlovich, daterad 1844.

200 000 SEK

1321 DESSERTTALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolai
I:s period, daterad 1844.

200 000 SEK

1322 DESSERTTALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar
Nikolaj I:s period, daterad 1844.

50 000 SEK

1323 DESSERTTALLRIK, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg,
Nikolai I Pavlovich, daterad 1844.

50 000 SEK

1324 TALLRIK, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar Nikolaj
I:s period (1825-55).

Återrop

1325 ÄGG, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, 1800-tal. 58 000 SEK

1326 ÄGG, porslin. Ryssland, 1800-talets slut. Återrop

1327 ÄGG, porslin. Ryssland, 1800-talets slut. 38 000 SEK

1328 KANDELABRAR för 7 ljus, ett par, förgylld brons. 1800-tal, troligen Ryssland. 40 000 SEK

1329 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Kejserliga Porslinsmanufakturen, St Petersburg.
Alexander II:s period (1855-1881).

30 000 SEK

1330 TALLRIK, porslin. Ryssland, 1800-tal. 3 000 SEK

1331 TALLRIK, porslin. Ryssland, 1800-tal. Återrop

1332 VASER, ett par, porslin. Ryssland, 1800-tal. 11 000 SEK

1333 FIGURIN med VAS, porslin. Ryssland, 1800-tal. Troligen Popov, omärkt. 12 000 SEK

1334 KANNA, porslin. Ryssland, Popov, 1800-tal. 3 600 SEK

1335 BORDSPENDYL, porslin. Ryssland, 1800-talets slut. Återrop
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1336 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, 1800-talets andra hälft. 28 000 SEK

1337 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner 1800-talets andra hälft. 35 000 SEK

1338 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, 1800-talets slut. 52 000 SEK

1339 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, sent 1800-tal. 31 000 SEK

1340 FIGURGRUPP, biskvi. Ryssland, Gardner, 1800-talets andra häft. 29 000 SEK

1341 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, omkring 1900. 23 000 SEK

1342 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner/Kuznetsov, ca 1900. 36 000 SEK

1343 FIGURIN, biskvi. Ryssland, omärkt, omkring år 1900. 18 000 SEK

1344 FIGURIN, biskvi. Ryssland, omärkt. Omkring 1900. 18 000 SEK

1345 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, ca 1900. 30 000 SEK

1346 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, omkring 1900. 22 000 SEK

1347 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, ca 1900. 31 000 SEK

1348 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner sekelskifte 1900. 54 000 SEK

1349 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner ca 1900. 30 000 SEK

1350 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, ca 1900. 58 000 SEK

1351 FIGURIN, biskvi. Ryssland, omärkt. 60 000 SEK

1352 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, (Dmitrovsk Porcelain Factory), 1924. 6 500 SEK

1353 FIGURIN med VAS, biskvi. Ryssland, Gardner, (Dmitrovsk Porcelain Factory) ca 1924. 29 000 SEK

1354 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, Dimitrovsk Porcelain Factory, 1920-tal. 35 000 SEK

1355 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner ca 1924. 29 000 SEK

1356 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner, ca 1924. 20 000 SEK

1357 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner (Dimitrovsk Porcelain Manufactory 1929-34). 21 000 SEK

1358 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Gardner (Dmitrovsk Porcelain Factory), 1929-34. 16 000 SEK

1359 FIGURIN, biskvi. Ryssland, omärkt. 1900-talets första häflt. 16 000 SEK

1360 FIGURIN, biskvi. Gardner, early 20th Century. 50 000 SEK

1361 FIGURIN, biskvi. Ryssland, Moskva, Central Porcelain Trust, Dimitrovski, Verbilki, 1900-
tal.

6 500 SEK

1362 MINNESBÄGARE, porslin. Ryssland, Kuznetsov 1911. 12 000 SEK

1363 FIGURIN, porslin. Ryssland, Lomonosov, 1900-tal. 9 000 SEK

1364 FIGURIN, porslin. Ryssland, 1900-tal. 11 000 SEK
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1365 FIGURIN, porslin. Ryssland, 1900-tal. 2 500 SEK

1366 FIGURINER, nio stycken, porslin. Ryssland, Lomonosov, 1900-tal. 21 000 SEK

1367 FIGURINER, åtta stycken, porslin. Ryssland, varav några Lomonosov, 1900-tal. 12 000 SEK

1368 KOPPAR med FAT, sju stycken samt en TALLRIK. Ryssland, bl.a. Lomonosov, 1900-tal. 6 500 SEK

1369 URNA. Ryssland, 1800-tal och senare. 21 000 SEK

1370 LJUSSTAKAR, ett par. Ryssland, 1800-talets början. Empire. Återrop

1371 LJUSSTAKAR, ett par. Ryssland, 1800-talets början. Empire. 9 000 SEK

1372 SKRIN. Ivan Paschenov & Söner, Liskovo, Ryssland 1911. Återrop

1373 Handskrift, dokument över prins Pjotr Vasiljevich Lopukhins livegna, 1798. 8 000 SEK

1374 POKALGLAS med LOCK, Tyskland, troligen Nürnberg, omkring 1700. 12 000 SEK

1375 POKALGLAS. Tyskland, 1700-talets första hälft. 13 000 SEK

1376 VINGLAS, Böhmen, 1700-talets förra hälft. 3 000 SEK

1377 VINGLAS, 1700-talets mitt. 7 200 SEK

1379 BÄGARE, Tyskland/Böhmen, 1700-tal. 3 600 SEK

1380 POKAL med LOCK, Tyskland/Böhmen, 1700-tal. 3 000 SEK

1381 BÄGARE med LOCK, Böhmen, 1700/1800-tal. 2 000 SEK

1382 GLASSERVIS, 36 delar. Böhmen 1800-talets andra hälft. 8 000 SEK

1383 POKALGLAS, England 1700-talets andra hälft. 3 000 SEK

1384 VINGLAS, 7+4 stycken, England 1700/1800-tal. Återrop

1385 BÄGARE, Empire, ca 1820-30, möjligen Anton Kothgassers verkstad, Wien. 15 000 SEK

1386 SPETSGLAS, två stycken, Kungsholms glasbruk, 1700-tal. 3 200 SEK

1387 SPETSGLAS, ett par. Sverige, 1700-tal. 10 000 SEK

1388 PLUNTOR, två stycken, glas. Sverige, troligen Kungsholms glasbruk. Barock. Samt sex
stycken senare, 1800-tal.

5 800 SEK

1389 STOP, glas och förgyllt silver. Sverige, 1700-tal. 6 200 SEK

1390 STARKVINSGLAS, 6+1 stycken. Sengustavianska. 4 200 SEK

1391 VINGLAS, 20 stycken (9+6+4+1), Sverige, 1800-talets förra hälft. 4 800 SEK

1392 GLASSERVIS, 122 delar, Kosta "Junior". 20 000 SEK

1393 GLASSERVIS, 92 delar, "Hörningsholm", Gerda Strömberg, Strömbergshyttan. 21 000 SEK

1394 TERRIN med LOCK, fajans. Omärkt, 1700-tal. 7 000 SEK
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1395 DRYCKESKANNA, fajans. Tyskland, 1700-tal. 3 400 SEK

1396 STOP, fajans med tennlock, Tyskland 1700-tal. 4 400 SEK

1397 URNA, fajans. Delft, 1600-talets andra hälft. 6 000 SEK

1398 FAT, fajans. Delft, 1700-tal. 4 400 SEK

1399 GLASSKÖLJARE, fajans, omärkt, Holland, 1700-tal. 4 500 SEK

1400 FIGURIN, fajans. Delft, Jacobus Adraensz Halder, 1700-talets slut. 4 200 SEK

1401 KOPP med FAT, fajans. Trolien Polen, omkring 1800. Signerad Proskau. 2 600 SEK

1402 FAT, fajans. Frankrike, 1700-tal. 4 800 SEK

1403 HANDFAT, majolika. Italien, Historismus, 1800-talets slut. Återrop

1404 KONSOLVASER, ett par, majolika. Italien, Historismus, 1800-tal. Återrop

1405 FAT, fajans. Rörstrand, daterat St: 19/9 (17)59, 3 1/2 DK. 2 800 SEK

1406 TERRIN med LOCK, fajans, Marieberg, Ehrenreichs period, daterad 5/6 1766 samt 7/7. 12 500 SEK

1407 URNA, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period, (1758-66). 23 000 SEK

1408 YTTERFODER, fajans, Marieberg, Ehrenreichs period (1758-66). Rokoko. 6 500 SEK

1409 FIGURIN, fritt porslin. Marieberg, Stens period (1769-1788). 5 800 SEK

1410 KANINVAS, fajans. Marieberg, daterad 1776. 4 000 SEK

1411 URNA, bemålat lergods. Dekorerad av Louis Masreliez (1747-1810). Sverige, omkring
1800.

Återrop

1412 GALLERSKÅL, flintgods, Rörstrand, ca 1800. Återrop

1413 TEKANNA, porslin. Tyskland, 1700-tal. 13 500 SEK

1414 SERVIS, tre delar, porslin. Meissen, Marcolinis period (1774-1814). Återrop

1415 SERVIS, 104 delar, porslin. Meissen, omkring 1900. 32 000 SEK

1416 SERVIS, 90 delar, porslin. Meissen omkring 1900. 30 000 SEK

1417 GALLERKORG, porslin, Berlin 1700-talets slut. 6 000 SEK

1418 SERVIS, 15 delar, porslin. Berlin, 1800-tal. 7 000 SEK

1419 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Berlin omkring 1900. Återrop

1420 TALLRIKAR, ett par, porslin. Frankrike, Sèvres, 1700-tal. Återrop

1421 TALLRIK, porslin. Frankrike, Sèvres. Daterad LL för 1788. Återrop

1422 SÅSTERRINER med LOCK, två stycken, bl a mjukt porslin. Sèvres, 1700-tal, en märkt HH
for 1785.

Återrop

1423 VINKYLARE, två delar, mjukt porslin. Frankrike, Rue Thiroux, 1700-talets slut. Återrop
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1424 EQUELLE med LOCK och FAT, mjukt porslin. Frankrike, "Sèvres", 1800-tal. 7 000 SEK

1425 TALLRIK, porslin. Frankrike, Sèvres, Louis Philippe. Återrop

1426 TÊTE-À-TÊTE, sex delar, porslin. Frankrike, "Sèvres" och målarsignatur M för Nicolas
Marie Moirot (1830-1848).

32 000 SEK

1427 SERVIS, 54 delar, porslin. 1700-talets slut. 18 000 SEK

1428 FIGURINER, två stycken, biskvi. Meissen, 1800-tal. Återrop

1429 TALLRIKAR, 13 stycken, porslin. Frankrike, Empire. Återrop

1430 KAFFESERVIS, 26 delar, porslin. Frankrike, Empire. Återrop

1431 FAT, två stycken, vapenporslin.
Paris, märkta P.L. Dagoty à Paris, 1800-talets första hälft.

6 500 SEK

1432 URNOR, ett par, porslin. Empire. Frankrike. 15 500 SEK

1433 VASER, ett par, porslin. Frankrike/Tyskland, Empire. 3 400 SEK

1434 VASER, ett par, porslin. Frankrike, Empire. 5 600 SEK

1435 KANDELABER för två ljus, brännförgylld brons och biskivporslin. Frankrike, Porcelain de
Paris, ca 1910.

Återrop

1436 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Frankrike, sent 1800-tal. 190 000 SEK

1437 PRAKTURNA, porslin. Wien, sent 1800-tal. 42 000 SEK

1438 ASSIETTER, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 17 500 SEK

1439 GALLERKORG, porslin. "Flora Danica", kungl Dansk, 1900-tal. 6 000 SEK

1440 FAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. Återrop

1441 FAT, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 3 000 SEK

1442 ASSIETTER, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 12 000 SEK

1443 KOPPAR med FAT, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 11 000 SEK

1444 SKÅLFAT, ett par, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 4 800 SEK

1445 SALADIÈRE, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, Danmark 1960-70-tal. Återrop

1446 CREMEKOPPAR med LOCK och FAT, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk,
1900-tal.

21 000 SEK

1447 CREMEKOPPAR med LOCK och FAT, fem stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk. 17 000 SEK

1448 SERVIS, 41 delar, porslin. "Sachsisk Blomst", Kungl. Dansk, 1900-tal. 20 000 SEK

1449 CREMEKOPPAR med LOCK och FAT, 12 stycken, porslin. Kungl Dansk, 1900-tal. 7 500 SEK

1450 DESSERTTALLRIKAR, 14 stycken och TAZZOR, ett par, porslin. Den Kongelige
Porcelainsfabrik, Danmark omkring 1900.

Återrop
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1451 KANDELABRAR, ett par, porslin. Kungl. Dansk, omkring 1900. Återrop

1452 SKULPTUR, lergods. Han dynastin (206 f Kr-221 e Kr). 4 600 SEK

1453 SKÅLFAT, keramik. Song/Yuan dynastin. 2 600 SEK

1454 KRUKA med LOCK, qingbai-typ. Song dynastin (960-1279). 10 000 SEK

1455 SKÅL, qingbai. Yuan dynastin (1279-1368). Återrop

1456 VAS, stengods. Song-stil. 6 400 SEK

1457 SKÅLAR, tre stycken, temmoku. Song dynastin (960-1279), (jianyao). Återrop

1458 SKÅL, keramik. Temmoku, Song dynastin (960-1279). 6 200 SEK

1459 SKÅL, keramik. Song/Yuan dynastin. 3 400 SEK

1460 FAT, keramik. Ming dynastin (1368-1644). 10 500 SEK

1461 SKÅL, keramik. Ming dynastin (1368-1644). 10 000 SEK

1462 SKÅL, keramik. Korea, 13/1400-tal. 3 500 SEK

1463 SKÅL, keramik. Korea, Koryo (918-1392). 3 000 SEK

1464 URNA med LOCK, lergods. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1465 VINKANNA, biskvi. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 8 000 SEK

1466 VAS, soft paste. Ming dynastin (1368-1644). 8 000 SEK

1467 TAKRYTTARE, keramik. Ming dynastin, 1600-tal. 5 000 SEK

1468 VASER, ett par, Ming-stil, Qing dynastin (1644-1912). 4 000 SEK

1469 ALTARGARNITYR, fem delar, lergods. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1470 FOHUNDAR, ett par, porslin. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1471 TAKTEGEL, ett par, keramik. Ming dynastin, 1600-tal. 9 000 SEK

1472 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, 1700/1800-tal. 35 000 SEK

1473 VINOFFERKÄRL, Shang/Västra Zhou-stil, troligen 16/1700-tal. 17 000 SEK

1474 RÖKELSEKAR, brons. Troligen Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1475 VINOFFERKÄRL, brons. 16/1700-tal. 8 000 SEK

1476 TEMPELKLOCKA, brons. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1477 SKULPTURFRAGMENT, sten. Troligen Ghandara. 12 000 SEK

1478 KRIGARE, brons. Qing dynastin, 1600-tal. 10 000 SEK

1479 BUDDHA, brons. Sen Ming dynasti (1368-1644). 86 000 SEK

1480 VINOFFERKÄRL, brons. Qing dynastin, 1700-tal. 9 000 SEK
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1481 FIGURINER, tre stycken, förgylld brons. Qing dynastin 17/1800-tal. Återrop

1482 GUDOM, förgylld och bemålad metall. Qing dynastin, Sinotibetansk, 17/1800-tal. 50 000 SEK

1483 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin, 1700-tal med Xuandes sex karaktärers märke. 58 000 SEK

1484 BUDDHAHUVUD, brons. Thailand, 1700-tal. 4 000 SEK

1485 BUDDHAHUVUD, brons. Thailand, 1700/1800-tal. Återrop

1486 BUDDHA, förgylld koppar. Sen Qing dynasti, 1800-tal. 38 000 SEK

1487 BUDDHAFIGUR, förgylld brons, Qing dynastin, sinotibetansk, 1800-tal. 20 000 SEK

1488 RÖKELSEKAR, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 3 000 SEK

1489 TSUBAS, två stycken, brons. Japan, Edo (1603-1868). 4 000 SEK

1490 Stigbyglar, ett par, lack och metall. Japan, Edo (1603-1868). Återrop

1491 FAT, cloisonné. Ming dynastin (1368-1644). 26 000 SEK

1492 VASER, ett par, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912). 62 000 SEK

1493 POTTA med LOCK, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1494 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, ca 1800. 3 500 SEK

1495 SKÅLAR, ett par, emalj på koppar. Qing dynastin (1644-1912). 3 200 SEK

1496 VASER, ett par, cloisonné. Japan, Meiji (1868-1912). 6 000 SEK

1497 FIGURINER, två stycken, torrlack. Ming dynastin, 1600-tal. 16 000 SEK

1498 HÄST, lackerat, förgyllt trä. Qing dynastin, 16/1700-tal. 17 000 SEK

1499 FIGURIN, lackerat trä. Qing dynastin 17/1800-tal. 15 000 SEK

1500 BUDDHA i ALTARSKÅP, lack och trä. Japan, 1800-tal. 4 000 SEK

1501 ASK med LOCK, rött lack, Qing dynastin (1644-1912). 6 000 SEK

1502 ASK med LOCK, rött lack, Qing dynastin. (1644-1912). 8 500 SEK

1503 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 420 000 SEK

1504 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 250 000 SEK

1505 SKULPTUR, elfenben. Qing dynastin, 1800-tal. 200 000 SEK

1506 OPIUMPIPA med ASK, trä, ben, pärlemor och metall. Japan, omkring 1900. 8 500 SEK

1507 SKULPTUR, trä. Ming dynastin (1368-1644). 15 000 SEK

1508 GUANYINHUVUD, bemålat trä, Yuan/Ming-stil, möjligen Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1509 BORD, trä. Qing dynastin (1644-1912). 160 000 SEK

1510 PENSELSTÄLL, bambu. Sen Qing dynasti (1644-1912). 13 000 SEK
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1511 SCROLLSTÄLL, trä. Kina, troligen tidigt 1900-tal. Återrop

1512 PENSELSTÄLL, trä. Kina, troligen tidigt 1900-tal. Bär signatur. 9 000 SEK

1513 SOLSKIVA med STÄLL, sten. Qing dynastin (1644-1912). 26 000 SEK

1514 FIGURIN, nefrit. Troligen sen Qing dynasti. 2 400 SEK

1515 PENSELBAD, jade. Qing dynastin (1644-1912). 4 000 SEK

1516 LYCKOSTAV, jade. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 23 000 SEK

1517 VINOFFERKÄRL, jade. Sen Qing dynasti (1644-1912), med sigillmärke. 44 000 SEK

1518 SKULPTUR, sten. Qing dynastin (1644-1912). 8 500 SEK

1519 DEKORDEL, jade. Qing dynastin (1644-1912). 3 000 SEK

1520 PENSELKOPP, jade. Qing dynastin, 1700-tal. 17 500 SEK

1521 FIGURINER, tre stycken, jade. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1522 SKULPTUR, jade. Kina, 1900-talets första hälft. 500 000 SEK

1523 KLIPPFORMATION, sten. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1524 PENSELBAD, tre stycken, bergkristall. Sen Qing dynasti (1644-1912) samt 1900-tal. 12 000 SEK

1525 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk. Qing dynastin, 1800-tal. 170 000 SEK

1526 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk. Qing dynastin, 1800-tal. 95 000 SEK

1527 OLJEMÅLNING, duk lagd på pannå. Okänd mästare, 1800-tal. Återrop

1528 AKTIEBREV, Danske Asiatiske Compagnie, no 153, daterat 2 januari 1794 samt 24 april
1838, 11 December 1840, 11 juni 1841 och 1845.

5 500 SEK

1529 KAKIEMONO, siden monterat på papper. Qing dynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

1530 MÅLNING, akvarell på siden. Qing dynastin (1644-1912). 15 000 SEK

1531 HANDSCROLL, akvarell på siden och papper. Sannolikt 1900-talets början. 80 000 SEK

1532 SOLFJÄDER, ben och akvarell på papper. Qing dynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

1533 KONSTNÄR FRÅN UTAGAWA SKOLAN,
Shunga album, Japan, sen Edo (1603 - 1868) eller Meiji (1868-1912).
12 målningar på siden.

17 000 SEK

1534 TEKANNA, Yixing-gods. Qing dynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

1535 TEKANNA med LOCK, Yixing-gods med silvermontering. Qing dynastin, 1700-tal. 17 500 SEK

1536 VASER, ett par, yixinggods. Qing dynastin (1644-1912). 2 000 SEK

1537 VINOFFERSKÅLAR, två stycken, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1538 GUANYIN, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 23 000 SEK
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1539 VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1540 RÖKELSEKAR samt SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1541 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1542 LJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1543 FAT, porslin. Ming dynastin, med Xuandes märke och period (1425-1435). 160 000 SEK

1544 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal med Xuandes sex karaktärers märke. 4 000 SEK

1545 VAS med LOCK, chun, junyao, Qianlong (1736-95), Guangdong. 2 800 SEK

1546 VAS, porslin. Qing dynastin, 17/1800-tal. Guandong. Återrop

1547 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin med Qianlongs sigillmärke (1644-1912). 105 000 SEK

1548 RÖKELSEKAR, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912) med Qianlongs märke. Återrop

1549 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 2 000 SEK

1550 VAS, porslin. Qing dynastin, troligen 1700-tal. Med sigillmärke i underglasyrblått. 5 000 SEK

1551 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 6 400 SEK

1552 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 11 000 SEK

1553 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912) med Kangxis sex karaktärers märke. 10 000 SEK

1554 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1555 PENSELSTÄLL, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 6 000 SEK

1556 SKÅL, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Xuandes sex karaktärers märke. 4 800 SEK

1557 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, med Guangxus sex karaktärers märke och period
(1875-1908).

23 000 SEK

1558 VAS, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 6 000 SEK

1559 SKÅLFAT, ett par, porslin. Ming dynastin, 1630/40-tal, Chongzhen, Chenghuas sex
karaktärers märke.

8 200 SEK

1560 TEKRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 5 200 SEK

1561 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 6 000 SEK

1562 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1563 PENSELBAD, biskvi. Qing dynastin (1644-1912). 8 500 SEK

1564 Penselbad, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). I form av en lotusknopp. 4 400 SEK

1565 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 21 000 SEK

1566 FAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

1567 FIGURINER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK
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1568 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 500 SEK

1569 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1570 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 25 000 SEK

1571 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 500 SEK

1572 KANNA för olja och vinäger, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 11 000 SEK

1573 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 55 000 SEK

1574 TALLRIKAR, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 6 000 SEK

1575 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-talets första hälft. 40 000 SEK

1576 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 210 000 SEK

1577 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin med Chenghuas sex karaktärers märke. 8 000 SEK

1578 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912), med Kangxis sex karaktärers märke. 84 000 SEK

1579 SMÖRSNÄCKOR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1580 SMÖRSNÄCKOR, sex stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1581 KRYDDSTÄLL, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 18 000 SEK

1582 RAKFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1583 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 400 SEK

1584 KANNA, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 14 500 SEK

1585 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 800 SEK

1586 FAT, porslin. Japan, 1700-tal. 8 000 SEK

1587 URNA, porslin. Japan, 1700-tal. Återrop

1588 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Frankrike, Samson. 20 000 SEK

1589 SAMOVARER med LOCK, ett par, porslin. Frankrike, Samson. 8 000 SEK

1590 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 9 000 SEK

1591 TVÄTTFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 145 000 SEK

1592 VÄGGVASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1593 TEKANNA, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 9 500 SEK

1594 PENSELSTÄLL, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

1595 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1596 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin, ca 1800. 50 000 SEK

1597 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK
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1598 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1599 TALLRIKAR, åtta stycken samt FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 21 000 SEK

1600 FAT, kompaniporslin. Japan, 1700-tal. 7 500 SEK

1601 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1602 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1603 TALLRIKAR, sex stycken. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 31 000 SEK

1604 SERVIS, fem delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 66 000 SEK

1605 FLASKA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1606 FLASKA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1607 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1608 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1609 FLASKA, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95) ca 1745. 25 000 SEK

1610 VINKYLARE, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

1611 TERRIN med LOCK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1612 KOPP med FAT, vapenporslin.
Qing dynastin, Qianlong (1736-95).

40 000 SEK

1613 TALLRIKAR, fyra stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1614 KANNA med LOCK, kompaniporslin med samtida förgylld silvermontering. Qing
dynastin, Qianlong (1736-95).

6 500 SEK

1615 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 23 000 SEK

1616 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong, ca 1740. 15 000 SEK

1617 TALLRIKAR, 16 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 410 000 SEK

1618 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

1619 EQUELLE med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1620 KOPPAR MED LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1621 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

1622 FAT, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1623 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 54 000 SEK

1624 SERVISDELAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 42 000 SEK

1625 BÅLSKÅL, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1626 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK
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1627 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

1628 MUGG, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1629 MUGG, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 55 000 SEK

1630 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 800 SEK

1631 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1632 BÅLSKÅL med FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1633 URNA, kompaniporslin. Qing dynastin, omkring 1800. 7 500 SEK

1634 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, tidig Qianlong, ca 1740. 6 000 SEK

1635 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, tidig Qianlong, ca 1740. 6 000 SEK

1636 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, tidig Qianlong, omkring 1740. 6 000 SEK

1637 Tallrikar, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 4 500 SEK

1638 CREMEKOPPAR, sex stycken, samt BRICKA, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing
(1796-1820).

9 000 SEK

1639 TALLRIKAR, sju stycken, samt GALLERFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing
(1796-1820).

6 500 SEK

1640 SERVISDELAR, sju stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1641 BÅLSKÅL med FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 8 000 SEK

1642 VAS, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 10 000 SEK

1643 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1644 FAT, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynasty, Jiaqing (1796-1820). 5 000 SEK

1645 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 3 800 SEK

1646 TALLRIKAR, 17 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 10 000 SEK

1647 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1648 URNOR med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 6 500 SEK

1649 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlongs märke. 640 000 SEK

1650 SKÅLAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, med Daoguangs märke och period (1821-
50).

110 000 SEK

1651 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Daoguangs sigillmärke. 15 000 SEK

1652 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912), en med sigillmärke i rött. 9 500 SEK

1653 BORDSKÄRM, porslin med träställ. Qing dynastin, 1800-tal. 28 000 SEK

1654 CABARET, fem delar, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 28 000 SEK
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1655 VAS, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1656 YTTERFODER med snarlikt FAT, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 8 000 SEK

1657 TALLRIKAR, två stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Jiaqing/Daoguang, ca 1820. 12 000 SEK

1658 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 14 000 SEK

1659 SKÅLAR, fyra stycken, porslin. Qing dynastin, med Guangxus sex karaktärers märke. 9 500 SEK

1660 LYKTOR, ett par, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 15 500 SEK

1661 VAS, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 37 000 SEK

1662 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Hong Wu's sex karaktärers Ming-märke. 16 000 SEK

1663 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal, med Qianlongs fyra karaktärers märke. 56 000 SEK

1664 SKÅLAR, ett par, porslin. Troligen sen Qing dynasti (1644-1912). 5 500 SEK

1665 SKÅLAR, två stycken, porslin. Qing dynastin (1644-1912), varav en med Qianlongs märke. 210 000 SEK

1666 SKÅLAR, ett par, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912) med sigillmärke i rött. 8 500 SEK

1667 SKÅLFAT, ett par, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 39 000 SEK

1668 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 12 000 SEK

1669 SKÅLAR med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Daoguangs märke. 5 000 SEK

1670 SKÅL, äggskalsporslin. Republik, med fyra karaktärers märke. 6 000 SEK

1671 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 6 500 SEK

1672 VAS, porslin. Yuan dynastin, (1279-1368). 185 000 SEK

1673 FAT, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 12 000 SEK

1675 FAT, ett par, porslin. Ming dynastin, (1368-1644). Återrop

1676 RÖKELSEKAR, porslin. Tripod. Ming dynastin, Wanli (1573-1619). Återrop

1677 FLASKA, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1619). 10 500 SEK

1678 ASK med LOCK, porslin. Ming dynastin, med  Wanlis sex karaktärers märke och period
(1573-1619).

100 000 SEK

1679 TALLRIK, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 1 600 SEK

1680 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 4 500 SEK

1681 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 5 000 SEK

1682 TALLRIKAR, tre stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli. (1573-1619). 4 000 SEK

1683 KENDI, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 12 000 SEK

1684 FLASKA, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1619). 12 500 SEK
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1685 KRUKA, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 23 000 SEK

1686 SKÅL, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 7 500 SEK

1687 HAVSSKULPTUR, porslin och korall. Ming dynastin (1368-1644). 23 000 SEK

1688 FAT, porslin. Ming dynanstin (368-1644) med Xuandes sex karaktärers märke. Återrop

1689 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912) med Xuandes sex karaktärers
märke.

20 000 SEK

1690 FLASKA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). 6 400 SEK

1691 SKÅL, porslin. 1600-tal. 6 000 SEK

1692 SKÅL, porslin. Ming dynastin, 1600-tal med Chenghuas märke. 5 200 SEK

1693 RÖKELSEKAR, porslin. Transition, 1600-tal. 6 200 SEK

1694 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

1695 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 8 000 SEK

1696 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1697 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 8 500 SEK

1698 PENSELSTÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 25 000 SEK

1699 KRUKA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1700 PLATTA/FLIS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

1701 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

1702 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1703 TALLRIKAR, fem stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1704 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 46 000 SEK

1705 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

1706 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1707 VINKOPPAR, fyra stycken snarlika, porslin. 1600-tal, med Chenghuas sex karaktärers
märke.

6 000 SEK

1708 SKÅLFAT, VINKOPP samt VAS, porslin. 1600-tal. 8 500 SEK

1709 POKAL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 200 SEK

1710 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1711 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1712 TRUMPETVASER, två stycken, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1713 POKALER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK
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1714 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 000 SEK

1715 KRUKA, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 4 500 SEK

1716 SKÅLFAT, sex stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1717 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 70 000 SEK

1718 BOJAN, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1719 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1720 BOJAN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1721 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Med Chenghuas sex
karaktärers märke.

21 000 SEK

1722 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 31 000 SEK

1723 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 48 000 SEK

1724 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 29 000 SEK

1725 SKÅLFAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1726 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 52 000 SEK

1727 RÖKELSKAR, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 500 SEK

1728 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1729 VASER, ett par samt VATTENDROPPARE, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 34 000 SEK

1730 TEDOSA, porslin med silvermontering. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1731 KANNA, porslin med silvermontering. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1732 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1733 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1734 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35), Chenghuas sex karaktärers märke. Återrop

1735 SKÅLAR med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1736-95). 20 000 SEK

1736 FAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 15 000 SEK

1737 SKÅL, porslin Qing dynastin, med Qianlongs märke och period (1736-95). Återrop

1738 SKÅL, porslin. Qing dynastin med Qianlongs märke och period (1736-95). 300 000 SEK

1739 KOPPAR, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Yongzhengs sex karaktärers
märke.

38 000 SEK

1740 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912). Med Chenghuas sex karaktärers
märke.

15 500 SEK

1741 PALATSURNOR med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 125 000 SEK
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1742 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1743 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

1744 Servisdelar, 36 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 52 000 SEK

1745 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

1746 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 200 SEK

1748 BRICKA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1749 PALATSURNA, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1750 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1751 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95), för holländsk marknad. 9 500 SEK

1752 TALLRIKAR, 22 stycken, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1754 UNDERREDE till CITRONSKÅL/LAMPFOT, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-
1820).

Återrop

1755 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 200 SEK

1756 TERRIN med LOCK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1757 TERRINFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1758 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

1759 SERVIS, 162 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 160 000 SEK

1760 CREMEKOPPAR med LOCK, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-
1820).

Återrop

1761 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlongs sigillmärke. 12 000 SEK

1762 BÅLSKÅL, porslin, Qing dynastin (1644-1912), med Qianlongs märke. 12 500 SEK

1763 VAS, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 30 000 SEK

1764 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 12 000 SEK

1765 URNA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 32 000 SEK

1766 SKÅL, porslin, sen Qing dynasti (1644-1912), Kangxis fyra karaktärers märke. 6 000 SEK

1767 SKÅLFAT, ett par, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912) med Guangxus sex karaktärers
märke.

21 000 SEK

1768 VAS med LOCK, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Kangxis sex karaktärers märke. Återrop

1769 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 19 000 SEK

1770 GOLVURNA, porslin. Sen Qing dynasti (1644-1912). 33 000 SEK

1771 FAT, porslin. Anamesiskt, Vietnam 14/1500-tal. 8 000 SEK
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1772 KRUKA, porslin. Korea, Choson, 1800-tal. 3 000 SEK

1773 SKÅLFAT, porslin. Japan, 1600-tal. Återrop

1774 FLASKA, porslin. Japan, 1700-tal. 2 000 SEK

1775 SKÅLFAT, porslin. Japan, Arita. Edo, 1800-tal. 4 000 SEK
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